
27χρονος έχασε τη ζωή του 
σε τροχαίο, στο Ζερβοχώρι

Ανακοινώθηκαν 
οι υποψήφιοι 

βουλευτές
του ΣΥΡΙΖΑ

 – Π. Σ. 
στην Ημαθία

Με σύνθημα «Μόνο ο λαός θα 
σώσει τον λαό», παρουσιάστηκαν 

οι υποψήφιοι 
του ΚΚΕ στην Ημαθία 

Μνημόσυνο και τιμή στους 
πεσόντες υπέρ Πατρίδος, στο 

Στρατιωτικό Νεκροταφείο Βέροιας

Επανέρχεται ο Θ. Θεοδωρίδης: 
«Δεκάδες τόνοι σκουπιδιών 

ξεθάβονται από τον ΣΜΑ Βέροιας»

ΕΛΜΕ Ημαθίας: Τιμωριτική και όχι 
βελτιωτική η αξιολόγηση

-«Επιχειρείται συνολική μετάλλαξη της Ελληνικής 
εκπαίδευσης και αλλαγή της μορφής στο σχολείο», 

τονίστηκε στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου

Έκτακτο δημοτικό συμβούλιο
 για την υπογραφή σήμερα στην Αθήνα

ΕΤΑΔ: Για 25 χρόνια τα παλιά 
Δικαστήρια στο Δήμο Βέροιας 

– Η αποκατάστασή τους, άνω των 1,7 
εκατ, θα βαρύνει τον Δήμο

«Ναι στον 
εκσυγχρονισμό 
του Χ/Κ Σελίου, 

όχι σε 
συμφωνίες
 πίσω από 

κλειστές πόρτες»
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Έρχεται το ΤΑΙΠΕΔ για
το καλό του Χιονοδρομικού 

Σελίου;
Μας ήρθε λίγο απότομα η είδηση ότι ψηφίζεται σήμερα 

νομοθέτημα που εμπλέκει το ΤΑΙΠΕΔ στο Εθνικό Χιονο-
δρομικό Κέντρο Σελίου. Η πρώτη αντίδραση ήταν ανησυ-
χία γιατί αυτό το ΤΑΙΠΕΔ, μόνο για καλό δεν το έχουμε! 
Μας αρπάζουν το Χιονοδρομικό; Το πάνε για πούλημα; Κι 
όμως φαίνεται ότι το ΤΑΙΠΕΔ στην συγκεκριμένη περίπτω-
ση έρχεται για καλό! Στην ουσία δίδεται η δυνατότητα να 
εμπλακεί με την τεχνογνωσία του για να βοηθήσει στην α-
ναβάθμιση του Χιονοδρομικού, χωρίς ωστόσο να εμπλακεί 
στο ιδιοκτησιακό. Τότε τα πράγματα μου φαίνονται καλά, 
γιατί η αλήθεια είναι ότι το πρώτο και αρχαιότερο χιονο-
δρομικό της χώρας έχει μείνει πίσω και σίγουρα χρειάζεται 
εκσυγχρονισμό σε όλα τα επίπεδα. 

Και επαναλαμβάνω ως εκεί, γιατί αν υπάρξουν όροι 
που «υποθηκεύουν» το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Χιονο-
δρομικού Κέντρου Σελίου, τότε θα φωνάξουμε όλοι «κάτω 
τα χέρια από το ΕΧΚΣ», αν όμως η κίνηση αυτή προχωρή-
σει και δώσει ως καρπό τον εκσυγχρονισμό του χωρίς να 
χάσει το «Ε»(Εθνικό), τότε όλοι θα πρέπει να φωνάξουμε 
«μπράβο καιρός ήταν»!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Ένα «δίδυμο» διοίκησης 
στην Πυροσβεστική…

από τα παλιά!

Μετά τις πρόσφατες κρίσεις ο πύραρχος Αλέξανδρος 
Κουβακάς, «επαναπατρίστηκε» στην Ημαθία μετά την διε-
τή θητεία του στην Λευκάδα και ανέλαβε διοικητής της Π.Υ. 
Ημαθίας. Παράλληλα την διοίκηση της Π.Υ. Βέροιας ανέλα-
βε ο πύραρχος Δημήτριος Πάντσιος. Ωστόσο πρόκειται για 
ένα διοικητικό «δίδυμο» που δεν ανταμώνει πρώτη φορά 
στην υπηρεσία. Οι δύο έμπειροι αξιωματικοί συνεργάστη-
καν στενά και με μεγάλη επιτυχία την τετραετία 2014-2018 
ως διοικητής ο Κουβακάς και υποδιοικητής ο Πάντσιος της 
Π.Υ. Βέροιας. Είναι και οι δύο γνώστες της περιοχής και 
των ιδιομορφιών της και σε συνδυασμό με την μεταξύ τους 
καλή σχέση και συνεργασία, αναμένουμε ένα δυνατό «δί-
δυμο» διοικητών! Καλή τους θητεία!!!
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Τιμοθέου εν Συμβόλοις,

Ευσταθίου Αντιοχείας

ΣυνεχίζεινατρέχεινερόδίπλαστονΆγιοΒλάση;;;
Μην σας παρασύρει ο τίτλος σε κάτι 

μεταφυσικό, αφού αναφερόμαστε σε μια 
κοινή διαρροή νερού που μας ανέφεραν 
αναγνώστες από την προηγούμενη Κυ-
ριακή στους πλακόστρωτους δρόμους 
πίσω από την Κυριώτισσα στο κέντρο 
της Βέροιας. Συγκεκριμένα στην συμβο-
λή των οδών Περδίκα και Ξενοπούλου 
ακριβώς δίπλα από την εκκλησία του Αγί-
ου Βλασίου αναβλύζει καθαρό νερό από 
μεταλλικό καπάκι στο πλακόστρωτο, που 
προφανώς καλύπτει αγωγό ύδρευσης. 
Το νερό έχει σχηματίσει ένα μικρό ρυάκι, 
που ακόμη και το μεσημέρι της Δευτέ-
ρας εξακολουθούσε να ρέει. Ας υπάρξει 
παρέμβαση της ΔΕΥΑΒ για να αποκατα-
σταθεί πιθανή βλάβη που προκαλεί την 
διαρροή ώστε να μην πηγαίνουν χαμένα 
τόσα κυβικά καθαρού νερού, αλλά και να 
μην υπάρχει αυτή η εικόνα σε ένα βυζα-
ντινό μνημείο της πόλης.

Πολλά τα σχόλια και οι πληροφορίες σας στην 
δημοσίευση της συλλεκτικής φωτογραφίας που φι-
λοξένησε ο ΛΑΟΣ και το laosnews.gr  στην στήλη 
ΜεΜιαΜατιά και απεικόνιζε το πάρκο των Αγ. Α-
ναργύρων πριν πολλές δεκαετίες και την εκκλησία 
ημιτελή. Μάθαμε ότι στο σημείο βγήκε ολόκληρη 
φάλαινα, ενώ έγινε διαδρομή ράλι αλά Μονακό με 
τραγικές συνέπειες…

SpirosLamprinos
    Laosnews.gr & Ζησης Πατσικας επίσης οι πιο 
παλιοί θυμόμαστε δύο γεγονότα όταν είχε μπαζωθεί αυτός ο χώρος.
  Ο πρώτος ήταν πως σε αυτόν τον χώρο είχε μεταφέρει ως έκθεμα και πληρώναμε φυσικά για να την δούμε, μια 
βαλσαμωμένη φάλαινα που μύριζε πολύ έντονα η συντηρητική ουσία με την οποία ήταν καλυμμένη. Ήταν φάλαινα με 
μπαλένες στο στόμα. Ήταν πολύ εντυπωσιακό για τα μάτια όλων μας και ειδικά των παιδιών.
  Επίσης σε αυτόν τον χώρο, υπήρξε ο θάνατος ενός θεατή από την εκτροπή που συνέβη σε ένα αγωνιστικό αυτοκίνητο, 
όταν διεξήχθη για πρώτη φορά, νομίζω από την ΕΛΠΑ, το 1ο σιρκουί Βέροιας. Η επιλογή της πόλης, εάν θυμάμαι καλά 
έγινε γιατί η φουρκέτα της Ελιάς και οι στροφές και οι ευθείες Βενιζέλου, Ανοίξεως και Ελιάς έμοιαζαν με τους δρόμους 
του Πριγκηπάτου του Μονακό που τότε ξεκίνησε να υποδέχεται την Φόρμουλα ένα με τα μοντέλα της εποχής. Τα οχήματα 
που είχαν συμμετάσχει στο σιρκουί Βέροιας φυσικά ήταν από οδηγούς που είχαν τροποποιήσει τα οχήματά τους και η 
κατεύθυνση ήταν από την Ελιά Βενιζέλου Ανοίξεως. Τότε το σπίτι μας ήταν ενός ορόφου στην Ανοίξεως και Μοράβα από 
την βόρεια πλευρά και από την ταράτσα είχαμε μια πανοραμική θέα στην Ανοίξεως ώστε να βλέπουμε την διαδρομή των 
οχημάτων, από την Πίνδου περίπου έως το Αρχαιολογικό Μουσείο.
Μιας και το ανέφερα, η διαδρομή που κάλυπτε το σιρκουί Βέροιας ήταν μήκους 2 χιλιομέτρων. Ήταν μια ικανοποιητική 
διαδρομή, εάν σκεφτεί κανείς πως τα οχήματα συμμετοχής δεν μπορούσαν να ξεπεράσουν στο πλαίσιο της διαδρομής 
πολύ μεγάλες ταχύτητες.

GeorgiosCofas
    Η  «έκθεση»  με  την  φάλαινα  ήταν  πολύ  κοντά  στην  εκκλησία περίπου  το  1968 - 1969   και  το  ατύχημα  με  το  
ράλλυ  έγινε  το 1971 ή  1972  όταν  εξετράπη  ένα  όχημα  και  «καβάλησε»  το  πεζοδρόμιο  απέναντι από  την  έξοδο  
της  οδού  Παστέρ (απέναντι απο το Βλαχογιάννειο  μουσείο).

γεωργιοςβαλδηρογλου
    εκεί ήμουν και εγώ και εμένα μου χτύπησε το αυτοκίνητο, έχω ένα σημάδι στο μάγουλο παρά τρίχα γλίτωσα

NektariosSelivrilis
    Ο ναός εγκαινιάστηκε νομίζω το 1960..

Έκανα έναν περίπατο στους εμπορικούς πεζοδρό-
μους μέσα στην Αγορά της Βέροιας, αφού το προηγού-
μενο διάστημα πολλά σημεία ήταν αποκλεισμένα εξαι-
τίας των εργασιών για τις οπτικές ίνες. Αν και περίοδος 
εκπτώσεων τα συνεργεία βρήκαν την εποχή να σκάψουν 
μέσα στην Αγορά, αλλά τελοσπάντων τα σκέπασαν και ο 
κόσμος μπορεί να κυκλοφορήσει. 

Ωστόσο χώματα και άμμος έχουν αγανακτήσει τους 
διερχόμενους πολίτες, αλλά κυρίως τους καταστηματάρ-
χες που είναι όλη μέρα με μια σκούπα και σφουγγαρί-

στρα στο χέρι! Τα παρατημένα υλικά(πλακάκια, κυβό-
λιθοι) όπως φαίνονται και στις φωτογραφίες από τους 
πεζοδρόμους της Βικέλα και Τσούπελη, ας πούμε ότι δεν 
μας ενοχλούν(δεν έπρεπε να τα σηκώσουν αφού έκλει-
σαν τις εργασίες στα σημεία;;;) η κατάσταση όμως με τα 
χώματα και την άμμο;;; Ένα καλό σκούπισμα και πλύσι-
μο δεν είναι απαραίτητο;;; Οι εργασίες συνεχίζονται και 
σε άλλους δρόμους (Μεγ. Αλεξάνδρου, Μαλακούση) και 
περιμένουμε μια καλύτερη εικόνα μετά…

Δεν πρέπει να σκουπιστούν και να πλυθούν
οι δρόμοι μετά τα σκαψίματα;
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Με έκτακτη τροπολογία - προσθήκη που κατατέθηκε την Παρασκευή 
17/2 ανατίθεται στο ΤΑΙΠΕΔ η αρμοδιότητα να διεξάγει διαγωνισμό ,για 
λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου , με σκοπό την αξιοποίηση του 
ΕΧΚ Σελίου αλλά και της Βασιλίτσας. 

Διαδικασίες που όπως εκτιμάται, οδηγούν στην ιδιωτικοποίηση των 
δυο παραπάνω κρατικών Χιονοδρομικών Κέντρων.

Σε επαφή με τον πρόεδρο της Διοίκησης του Χ. Κ. Σελίου Κ. 
Γιώργο Μιχαλιά, εκτίμησε εκ πρώτης ότι «το Εθνικό Χιονοδρομικό Κέ-
ντρο Σελίου, είναι και θα παραμείνει Εθνικό».

Συγκεκριμένα σύμφωνα με διάταξη που θα ενσωματωθεί στο νομο-
σχέδιο για τη θωράκιση του θεσμικού πλαισίου του αθλητισμού και τον 
εξορθολογισμό της αθλητικής νομοθεσίας που εισάγεται σήμερα για 
ψήφιση στην Ολομέλεια της Βουλής, μπαίνει προς ρύθμιση το θέμα του 
ταχύτερου εκσυγχρονισμού των δύο Εθνικών Χιονοδρομικών Κέντρων 
που εποπτεύονται από το Υφυπουργείο Αθλητισμού, εκείνων της Βασι-
λίτσας και του Σελίου. Προκειμένου να εξελιχθούν χωρίς χρονοτριβή οι 
Μελέτες και οι διαγωνιστικές διαδικασίες για τα απαραίτητα Έργα ανα-
βάθμισης και αξιοποίησης των δύο Εθνικών Χιονοδρομικών Κέντρων, 
ο υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, προέκρινε τη λύση 
της ανάθεσης διενέργειας των σχετικών Μελετών και Διαγωνισμών στο 
Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου ΑΕ (ΤΑΙΠΕΔ).

Το ΤΑΙΠΕΔ, με το οποίο συνεργάζεται το Υφυπουργείο Αθλητισμού 
και σε άλλα πρότζεκτ, καθώς διαθέτει την αναγκαία εμπειρία και τε-
χνογνωσία για την ανάθεση σε αυτό αρμοδιοτήτων που αφορούν την 
ωρίμανση, τη διενέργεια διαγωνιστικών διαδικασιών (και κάθε διαδικα-
σίας ανάθεσης) και την παρακολούθηση της εκτέλεσης συμβάσεων, θα 
συνδράμει στις Μελέτες και στους σχετικούς διαγωνισμούς, χωρίς να 
επηρεάζεται σε οτιδήποτε το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Ελληνικού Δη-
μοσίου και η μορφή των νομικών προσώπων (δημοσίου δικαίου) που 
διαχειρίζονται τα Εθνικά Χιονοδρομικά Κέντρα Βασιλίτσας και Σελίου.

Ολόκληρη η διάταξη έχει ως εξής:
«Ανάθεση διενέργειας διαγωνισμού στο Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτι-

κής Περιουσίας του Δημοσίου για την αξιοποίηση των νομικών προσώ-
πων δημοσίου δικαίου με τις επωνυμίες «ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΣΙΛΙΤΣΑΣ» και «ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΣΕΛΙΟΥ»

Κατά παρέκκλιση του ν. 3986/2011 (Α΄ 152), όσον αφορά τη μετα-
βίβαση περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου στο Ταμείο Αξιοποίησης 
Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ.), δύναται, με κοινή 
απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και του αρμόδιου για τον αθλητι-
σμό Υπουργού:

α) να ανατεθεί στο Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ. η διεξαγωγή για λογαριασμό του Ελ-
ληνικού Δημοσίου διαγωνισμού για την αξιοποίηση των εγκαταστάσεων 
που διαχειρίζονται το νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου (ν.π.δ.δ.) με 
την επωνυμία ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΣΙΛΙΤΣΑΣ και 
το ν.π.δ.δ. με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕ-
ΛΙΟΥ,

β) να προσδιορισθούν οι βασικοί όροι της συνεργασίας μεταξύ του 

Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ. και του Ελληνικού Δημοσίου για την υλοποίηση του ως άνω 
διαγωνισμού και

γ) να ρυθμισθεί κάθε άλλο ζήτημα για την εφαρμογή της παρούσας.
Με την ίδια απόφαση προσδιορίζονται τα λειτουργικά έξοδα και οι 

διοικητικές δαπάνες του Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ. για τον διαγωνισμό του πρώτου 
εδαφίου που βαρύνουν το Ελληνικό Δημόσιο και καθορίζεται ο τρόπος 
κάλυψής τους.

Στον διαγωνισμό του πρώτου εδαφίου ακολουθείται αναλογικά η δια-
δικασία του ν. 3986/2011, με την εξαίρεση της παρ. 2 του άρθρου 1 και 
του άρθρου 5α του νόμου αυτού.

Η σύμβαση που ανατίθεται σε συνέχεια του διαγωνισμού υπογράφε-
ται από τον Υπουργό Οικονομικών και τον αρμόδιο για τον αθλητισμό 
Υπουργό».

Επανέρχεται ο Θ. Θεοδωρίδης: «Δεκάδες τόνοι σκουπιδιών 
ξεθάβονται από τον ΣΜΑ Βέροιας»

Για δεκάδες τόνους σκου-
πιδιών που ξεθάβονται από τον 
Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμ-
μάτων (ΣΜΑ) της Βέροιας, κάνει 
λόγο  ο δημοτικός σύμβουλος 
Βέροιας, Θόδωρος Θεοδωρίδης, 
που επανέρχεται με την παρακά-
τω δημόσια αναφορά, στο θέμα:

«Στις 7-2-2023, δημοσιοποι-
ήθηκε το γεγονός του θαψίματος 
σκουπιδιών, μέσα στον Σταθμό 
Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων 
(ΣΜΑ), της Βέροιας. Η απάντηση 
της Διοίκησης του Δήμου εκεί στον 
χώρο του ΣΜΑ παρουσία δημο-
σιογράφων και Δημοτικών Συμ-
βούλων ήταν ότι δεν υπάρχουν πουθενά σκουπίδια θαμμένα. Με την παρέμβαση του Προέδρου 
του ΦοΔΣΑ   ( Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων) Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γεράνη, ξεκίνησε 
σήμερα, το ξεθάψιμο των σκουπιδιών . Πολλές δεκάδες τόνοι σκουπιδιών άγνωστης σύνθεσης, 
φορτώνονται σε φορτηγά για να καταλήξουν σε ιδιωτική εταιρία διαχείρισης απορριμμάτων στην 
Θεσσαλονίκη. Στον χώρο εκεί, βρέθηκαν μόνο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Θεοδωρίδης Κυριάκος και 
Θεοδωρίδης Θεόδωρος. Κάποια στιγμή, ήρθε και η Αστυνομία, για να καταγράψει το όλο γεγονός και να πάρει καταθέσεις από τους δυο Δημοτικούς Συμ-
βούλους. Τελικά με την απομάκρυνση των απορριμμάτων, αποτράπηκε σε μεγάλο βαθμό πρόβλημα στην Δημόσια υγεία και το περιβάλλον. Να θυμίσουμε 
ότι κάτω από τον χώρο αυτόν, βρίσκονται πηγές. Δυστυχώς, υπάρχει και το οικονομικό κόστος, το οποίο θα επωμισθεί ο ΦοΔΣΑ. Δηλαδή , το Δημόσιο. Στο 
αμέσως επόμενο διάστημα, θα αποδειχθεί ότι το κόστος της αποκατάστασης που έχει σχέση με την απαράδεκτη διαχείριση των απορριμμάτων στον Δήμο 
Βέροιας, θα είναι πολλές εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ. Τέλος, το ουσιαστικό ζητούμενο είναι ποιος και ποιες πολιτικές διαχείρισης, είναι υπεύθυνοι για όλα 
αυτά και όσα θα ακολουθήσουν. Δεν τελείωσε εδώ. Έχει και συνέχεια». 

Δήμος Βέροιας: «Τα απορρίμματα πάνε για επεξεργασία»
Για όσα αναφέρονται από τον δημοτικό σύμβουλο, ζητήσαμε τη θέση του Δήμου Βέροιας. Σχετικά με τα σκουπίδια, ο αρμόδιος αντιδήμαρχος απάντησε 

ότι «πρόκειται για απορρίμματα που μαζεύονται γύρω από τους κάδους και από σημεία που τα αφήνουν οι πολίτες και περιέχουν κυρίως χώματα, πέτρες, 
τσιμέντα, ξύλα, κλαδιά, υφάσματα και νάιλον, τα οποία απομακρύνονται από τον φορέα διαχείρισης σε μονάδα επεξεργασίας».

Στο ΤΑΙΠΕΔ οι μελέτες και οι διαγωνισμοί για τον εκσυγχρονισμό 
των Χιονοδρομικών Κέντρων Σελίου και Βαλίτσας 

Μιχαλιάς: «Το Ε.Χ.Κ. Σελίου είναι και θα παραμείνει εθνικό»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

27χρονος έχασε τη ζωή του 
σε τροχαίο, στο Ζερβοχώρι

27χρονος ημαθιώτης έχασε τη ζωή του το μεσημέρι της Δευτέρας 20 Φε-
βρουαρίου 2023, στο Άνω Ζερβοχώρι Νάουσας, όταν Ι.Χ.Φ. όχημα που οδη-
γούσε 80χρονος, συγκρούσθηκε με δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ο 27χρονος 
με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του νέου άντρα. Προανάκριση για 
τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Νάουσας. Η 
κηδεία του 27χρονου  θα γίνει σήμερα στις 3.30 μ.μ., στην παλιά εκκλησία του 
Πολυπλάτανου. 



Η έγκριση η μη της αποδοχής των όρων 
παραχώρησης με αντάλλαγμα, των παλαι-
ών Δικαστηρίων της Βέροιας (Πλατεία Ωρο-
λογίου) από την ΕΤΑΔ στον Δήμο Βέροιας 
είναι το θέμα της έκτακτης συνεδρίασης 
του δημοτικού συμβουλίου σήμερα Τρίτη 
21-2-2023 από 9:00-10:00, δια περιφοράς 
μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρο-
μείου για τη δήλωση πρόθεσης ψήφου και 
τυχόν απόψεών των συμβούλων επί του 
θέματος. Σημειώνεται ότι η χρήση του κτιρί-
ου, που προτείνεται από τον Δήμο είναι: α)
Ολοκληρωμένο Κέντρο Τουριστικής Πληρο-
φόρησης, β) Μουσείο Εκπαίδευσης-Χρίστος 
Τσολάκης και  γ) Αρχείο Παραδοσιακής Αρ-
χιτεκτονικής Ν.Μουτσόπουλου.

Η Συνεδρίαση είναι κατεπείγουσα διότι ο Δήμαρχος κλήθηκε στην Αθή-
να για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού μίσθωσης σήμερα Τρίτη 
και είναι απαραίτητη η εξουσιοδότηση του Δημάρχου από το Σώμα.

Τι απαντάει η ΕΤΑΔ στο αίτημα του Δήμου
Μαζί με την πρόσκληση της συνεδρίασης στάλθηκε στα τοπικά ΜΜε και 

ακριβές αντίγραφο της ΕΤΑΔ (Εταιρία Ακινήτων Δημοσίου) που απαντάει σε 
σχετικό έγγραφο του Δήμου το οποίο ενσωματώνεται στην απάντηση. Το 
έγγραφο της ΕΤΑΔ με θέμα: «Αποδοχή ή μη των όρων παραχώρησης με 
αντάλλαγμα του ακινήτου με ΑΒΚ11 -«Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας», αναφέ-
ρει τα εξής:

«Με το υπ’ αριθ πρωτ  25795/19.05.2014 έγγραφο του, ο Δήμος Βέ-
ροιας υπέβαλε αίτημα στην ΕΤΑΔ ζητώντας την δωρεάν παραχώρηση του 
ακινήτου με ΑΒΚ 11 –Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας, για διάστημα 50 χρόνων 
αναλαμβάνοντας την ευθύνη της συντήρησης  και της  καλής λειτουργίας 
αυτού, για να το χρησιμοποιήσει για  εκπαιδευτικούς και  πολιτιστικούς 
σκοπούς.

Στο  αίτημα του Δήμου Βέροιας απάντησε η ΕΤΑΔ με το με το υπ αριθ 
πρωτ  6411/01.08.2014  έγγραφό της και ενημέρωσε τον Δήμο Βέροιας ότι 
προτίθετο να εξετάσει το παραπάνω αίτημα, εφόσον ο Δήμος κατέθετε συ-
γκεκριμένη πρόταση αξιοποίησης του και εξασφάλιζε σχετικό αντάλλαγμα.

Στην συνέχεια και από το έτος 2014 που υποβλήθηκε το αίτημα στην Ε-
ΤΑΔ μέχρι σήμερα, υπήρξε συνεχής αλληλογραφία του Δήμου Βέροιας  για 
την αξιοποίηση του ακινήτου, τόσο με την Διεύθυνση Δημόσιας Περιουσίας 
του Υπουργείου Οικονομικών, όσο και με την Κτηματική Υπηρεσία Ημα-
θίας, την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Κεντρικής 
Μακεδονίας και την ΕΤΑΔ.

Τελικά, ο Δήμος Βέροιας με το υπ αριθ πρωτ  5656/02.02.2023 έγγρα-
φο, επανήλθε με νέο αίτημα στη ΕΤΑΔ, με το οποίο αιτήθηκε την παραχώ-
ρηση με αντάλλαγμα του κτιρίου του Δικαστικού Μεγάρου  Βέροιας και του 
αύλειου χώρου αυτού, για να το χρησιμοποιήσει ως:

 α) Ολοκληρωμένο Κέντρο Τουριστικής Πληροφόρησης,
β) Μουσείο Εκπαίδευσης-Χρίστος Τσολάκης και,
 γ) Αρχείο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής Ν.Μουτσόπουλου.
Η ΕΤΑΔ απέστειλε στον Δήμο Βέροιας  την υπ αριθ πρωτ 2009/17-2-

2023 απόφαση του Εντεταλμένου Συμβούλου και Εκτελούντος Χρέη Διευ-
θύνοντος Συμβούλου της ΕΤΑΔ, στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι:

«Περιγραφή ακινήτου
Το Δημόσιο ακίνητο με ΑΒΚ 11 βρίσκεται στο κέντρο της πόλης Βέροιας 

του Νομού Ημαθίας και εντός της Πλατείας «Ρακτιβάν» ή «Ωρολογίου» και 
εμπίπτει στο Ο.Τ. 94 της πόλης το οποίο περικλείεται από τις οδούς Μητρο-
πόλεως - Βερόης και Ταξιαρχίας (πρώην Βας.Κων/νου). Πρόκειται για οικό-
πεδο με κτίσμα στο οποίο στεγαζόταν μέχρι πρότινος το πρώην Δικαστικό 
Μέγαρο Βέροιας.

Σύμφωνα με το από 14.04.2014 Γενικό Βιβλίο Καταγραφής της Κτηματι-
κής Υπηρεσίας Ν.Ημαθίας (σχ.1) έχει οικοπεδική επιφάνεια 886,50τ.μ., ενώ 
το κτίσμα εντός αυτού είναι συνολικού εμβαδού 885,00τ.μ., από τα οποία 
τα 785,00τ.μ. αντιστοιχούν στον ισόγειο χώρο και Α’ όροφο, και τα υπόλοι-
πα 100,00τ.μ. στους χώρους των δύο υπογείων. Έχει λάβει αριθμό ΚΑΕΚ 
160081077037 και είναι κυριότητας ΕΤΑΔ.

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 428/Α’/23.10.1937 (σχ.2) το ως άνω κτίσμα 
κηρύχθηκε ως Διατηρητέο Ιστορικό Μνημείο, και ακολούθως με το ΦΕΚ 
148/Β’/05.04.1983 (σχ.3) το Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας χαρακτηρίσθηκε 
ως έργο τέχνης μαζί με τον περιβάλλοντα σε αυτό χώρο. Το ακίνητο χω-
ροθετείται εντός ΟΤ 94 για το οποίο οι ισχύουσες χρήσεις γης βάσει του 
με αρ.πρωτ. 2816/04-08 2014 εγγράφου της Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης 
Κτηματολογίου - Περιουσίας Δήμου (σχ.4) είναι «Χώρος πρασίνου-Δικα-
στήριο-Πλατεία», με οικοδομική γραμμή επί του περιγράμματος του κτιρίου, 
και κοινόχρηστο χώρο για τον περιβάλλοντα χώρο αυτού. Επιπλέον των 
παραπάνω σημειώνεται ότι βάσει πρόσφατου εγγράφου του Δήμου Βέροι-
ας (σχ.10), στο εγκεκριμένο ΓΠΣ της πόλης, στην περιοχή προβλέπονται 
οι χρήσεις Αστικό πράσινο και κεντρικές λειτουργίες πόλης , στην οποία 
περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων και οι χρήσεις για κτίρια διοίκησης, χώροι 
συνάθροισης κοινού, πολιτιστικά κτίρια και εν γένει πολιτιστικές εγκαταστά-
σεις, κτίρια εκπαίδευσης κλπ.

Λοιπές πληροφορίες και τεχνικά στοιχεία για το ακίνητο περιέχονται 
στην από 13.02.2023 τεχνική έκθεση του Τ.Τ.Ω.(σχ.15)

Ιστορικό ακινήτου
Αρχικά περιήλθε στο Ελληνικό Δημόσιο εκ διαδοχής του Τουρκικού 

Δημοσίου και το έτος 1965 με το υπ.αριθμ. 45005/08.01.1965 πωλητήριο 
του Υπ. Οικονομικών (σχ.5) παραχωρήθηκε στο Ειδικό Ταμείο Ανεγέρσεως 
Δικαστικών Μεγάρων και Φυλακών Βεροίας με αποκλειστικό σκοπό την 
ανέγερση Νέου Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας.

Εν συνεχεία με την υπ.αριθμ. 19943/19.05.1971 πράξη του Υπ.Δικαι-
οσύνης (σχ.6) μεταβιβάζεται στο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. με το οποίο συγχωνεύθηκε το 
Ειδικό Ταμείο Ανεγέρσεως Δικαστικών Μεγάρων και Φυλακών Βέροιας.

Μέχρι τις αρχές του 2013 το Δημόσιο ακίνητο με ΑΒΚ 11 χρησιμοποι-
ήθηκε για την στέγαση των δικαστηρίων της πόλης. Κατόπιν της μεταστέ-

γασης των υπηρεσιών του Δικαστικού Με-
γάρου σε άλλο κτίριο της πόλης εκδόθηκε 
η Δ10Α1181793/6732ΕΞ2013/26-11-2013 
Απόφαση του Υπ.Οικονομικών (σχ.7) 
με την οποία ανακλήθηκε το υπ.αριθμ. 
45005/08.01.1965 πωλητήριο του Δημοσίου 
ακινήτου με ΑΒΚ 11 Ημαθίας και περιήλθε 
πάλι στην κυριότητα του Υπ.Οικονομικών.

Η Κτηματική Υπηρεσία Ν.Ημαθίας μετέ-
γραψε την σχετική απόφαση στο Κτηματο-
λογικό γραφείο Βέροιας την 13-01-2014 και 
με αριθμό καταχώρησης 56 καταχωρήθηκε 
στο τηρούμενο κτηματολογικό φύλλο του 
ακινήτου.

Αίτημα του Δήμου Βέροιας
Με το υπ’ α.π. 4773/20.05.2014 έγγρα-

φο του ο Δήμος Βέροιας (σχ.8) αιτήθηκε στην ΕΤΑΔ την δωρεάν παρα-
χώρηση του εν λόγω ακινήτου για διάστημα 50 χρόνων, και με σκοπό την 
ανάληψη ευθύνης για την καλή λειτουργία αυτού και την πρόσδοση εκπαι-
δευτικών και πολιτιστικών χρήσεων, σε απάντηση του οποίου η ΕΤΑΔ με 
το με α.π. 6411/01.08.2014 (σχ.9) έγγραφο της ενημέρωσε ότι προτίθετο 
να εξετάσει το παραπάνω αίτημα εφόσον ο Δήμος κατέθετε συγκεκριμένη 
πρόταση αξιοποίησης του ακινήτου και εξασφάλιζε σχετικό αντάλλαγμα.

Εν συνεχεία ο Δήμος επανήλθε με νέο αίτημα (α.π. 5656/02.02.2023, 
α.π. ΕΤΑΔ 1430/07.02.2023, σχ.10) βάσει του οποίου αιτείται την μίσθω-
ση του ακινήτου στο σύνολο του για χρήση του ως: α) Ολοκληρωμένου 
Κέντρου Τουριστικής Πληροφόρησης, β) Μουσείου Εκπαίδευσης-Χρίστος 
Τσολάκης και, γ) Αρχείου Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής Ν.Μουτσόπουλου. 
Επιπλέον των παραπάνω, και στα πλαίσια της δυνάμει λειτουργίας του 
κτιρίου ο Δήμος θα προχωρήσει σε εργασίες αποκατάστασης, με συνολικό 
προβλεπόμενο προϋπολογισμό περί του 1.750.000 ευρώ πλέον του ΦΠΑ 
(σχ.10), μέγεθος το οποίο κρίνεται ως πραγματικό βάσει σχετικής γνωμο-
δότησης από μηχανικό της εταιρείας (σχ.14), χωρίς ωστόσο να επιβεβαιώ-
νεται από πλήρη οικονομοτεχνική μελέτη.

Αξία ακινήτου
Βάσει της από 15.02.2023 Έκθεσης εκτίμησης της μισθωτικής αξίας 

του ακινήτου (σχ.11), και δεδομένων των δαπανών αποκατάστασης αυτού, 
όπως έχουν προϋπολογιστεί κατ’ εκτίμηση δεν προκύπτει ως απαραίτητη η 
επιβολή πάγιου εγγυημένου μισθώματος.

Βάσει των από 10.02.2023 φύλλων υπολογισμού της αντικειμενικής αξί-
ας του ακινήτου (σχ.12), αυτή υπολογίστηκε ίση με 796.346,06 ευρώ.

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 2636/1998 (ΦΕΚ 198 Α’) «Σύσταση Εταιρειών 

για την Οργάνωση Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων και για τη διαχείριση της 
Περιουσίας του ΕΟΤ, σύσταση Εθνικού Συμβουλίου Τουρισμού και Τροπο-
ποίηση της Νομοθεσίας για τον Τουρισμό», όπως τροποποιήθηκε με τους 
Ν. 2837/2000 (ΦΕΚ178 Α’), 3270/2004 (ΦΕΚ187 Α’), 3943/2011 (ΦΕΚ66 
Α’), 4002/2011 και ισχύει σήμερα, καθώς και τη Δ6Α 1162069 ΕΞ 2011/28-
11-2011 (ΦΕΚ2779/Τβ’/02-12-2011) ΚΥΑ «Περί συγχώνευσης της Κ.Ε.Δ. 
Α.Ε. και της Ε.Τ.Α. Α.Ε.».

2. Τον Νόμο 4389/2016 και κυρίως το άρθρο 196 αυτού.
3. Το Κωδικοποιημένο Καταστατικό της Εταιρείας, όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει σήμερα.
4. Τον Κανονισμό Εκμισθώσεων, Μισθώσεων, Παραχωρήσεων, Εκποι-

ήσεων, Ανταλλαγών, Αγορών και Αντιπαροχών της ΕΤΑΔ, όπως τροποποι-
ήθηκε και ισχύει.

5. Την απόφαση που ελήφθη κατά την με α/α 679/30.11.2022 συνεδρί-
αση του Διοικητικού Συμβουλίου με θέμα «Ανασυγκρότηση του Διοικητικού 
Συμβουλίου σε σώμα - Ανάθεση αρμοδιοτήτων και εκπροσώπηση της Εται-
ρίας» δυνάμει της οποίας έχει εξουσιοδοτηθεί ο Εντεταλμένος Σύμβουλος 
και εκτελών χρέη Διευθύνοντος Συμβούλου να ε) ασκεί τις αρμοδιότητες 
που προβλέπονται στους Κανονισμούς εκμισθώσεων, μισθώσεων, πα-
ραχωρήσεων, πωλήσεων, ανταλλαγών, αγορών και αντιπαροχών, καθώς 
και προμήθειας προϊόντων, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και 
εκτέλεσης έργων για τη σύναψη συμβάσεων της εταιρείας και ειδικότερα i) 
Αποφασίζει και εγκρίνει, κατόπιν αιτιολογημένης εισήγησης της αρμόδιας 
Γενικής Διεύθυνσης, όλες τις προβλεπόμενες από τον οικείο Κανονισμό 
διαδικασίες: εκμίσθωσης ή παραχώρησης κινητού ή ακινήτου κυριότητας 
ή διαχείρισης της Εταιρείας, εκτιμώμενης ετήσιας μισθωτικής αξίας έως και 
εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ και με την προσυπογραφή του Προέδρου 
του Δ.Σ. έως διακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων (215.000) ευρώ, πλέον ανα-
προσαρμογής, παράτασης ή τροποποίησης όρων σύμβασης εκμίσθωσης ή 
παραχώρησης κινητού ή ακινήτου κυριότητας ή διαχείρισης της Εταιρείας, 
εκτιμώμενης ετήσιας μισθωτικής αξίας έως και εξήντα χιλιάδων (60.000) 
ευρώ, αυτοδίκαιης ανάκλησης της παραχώρησης ακινήτου κυριότητας ή δι-
αχείρισης της Εταιρεία, ανεξαρτήτως της αξίας αυτού, εφόσον συντρέχουν 
οι προϋποθέσεις, καθώς και πώλησης κινητού ή ακινήτου κυριότητας της 
Εταιρείας, εκτιμώμενης αγοραίας αξίας έως και εξήντα χιλιάδων (60.000) 
ευρώ.

6. Το γεγονός ότι η εκτιμώμενη μισθωτική αξία του ως άνω ακινήτου με 
ΑΒΚ 11 Ημαθίας όπως αυτή προσδιορίζεται από τον Τομέα Εκτιμήσεων 
της Εταιρείας, εμπίπτει εντός των αρμοδιοτήτων του Δ/ντος Συμβούλου της 
ΕΤΑΔ σύμφωνα με την ως άνω παράγραφο 5.

7. Την ανάγκη αξιοποίησης του ακινήτου, το οποίο παραμένει εγκαταλε-
λειμμένο, μέσω της παραχώρησης της χρήσης του έναντι ανταλλάγματος, 
προς εξασφάλιση εσόδων υπέρ της Εταιρείας.

Αποφασίζουμε:
Την απευθείας παραχώρηση με αντάλλαγμα στον Δήμο Βέροιας (εφε-

ξής «Παραχωρησιούχος») του ακινήτου με ΑΒΚ 11 Ημαθίας (Δικαστικό 
Μέγαρο Βέροιας), συνολικής επιφάνειας οικοπέδου 886,50τ.μ. μετά 885τ.μ. 
κτιριακών χώρων, με τους εξής βασικούς όρους:

Σκοπός της παραχώρησης είναι η αποκατάσταση, συντήρηση, ανάδει-
ξη, και επανάχρηση του ακινήτου με χρήσεις πολιτιστικού, μουσειακού, και 

διοικητικού χαρακτήρα και πιο συγκεκριμένα την εγκατάσταση εντός αυτού: 
α) Ολοκληρωμένου Κέντρου Τουριστικής Πληροφόρησης, β) Μουσείου 
Εκπαίδευσης- Χρίστος Τσολάκης και, γ) Αρχείου Παραδοσιακής Αρχιτεκτο-
νικής Ν.Μουτσόπουλου. Οι εργασίες της ως άνω αποκατάστασης έχουν 
προϋπολογιστεί όπως προαναφέρθηκε στο ποσό του 1.750.000€

Η διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται σε εικοσιπέντε (25) έτη από την 
υπογραφή της σύμβασης.

Αν σε διάστημα τριών (3) ετών από την υπογραφή της σύμβασης δεν 
έχει υλοποιηθεί ο σκοπός της παραχώρησης, η ΕΤΑΔ δύναται να καταγγεί-
λει τη σύμβαση αζημίως διατηρώντας την απαίτησή της για την είσπραξη 
του κατωτέρω περιγραφομένου Ετησίου Εγγυημένου Ανταλλάγματος για το 
διάστημα από την υπογραφή έως την καταγγελία της παραχώρησης καθώς 
και την κατάπτωση της κατωτέρω Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης.

Το αντάλλαγμα ορίζεται ετήσιο και θα είναι εγγυημένο, ήτοι αντάλλαγμα 
οφειλόμενο ανεξάρτητα από την πραγματική χρήση και οικονομική αξιο-
ποίηση του ακινήτου. Το Ετήσιο Εγγυημένο Αντάλλαγμα ορίζεται σε χίλια 
οκτακόσια ευρώ (1.800 €), θα ξεκινήσει να καταβάλλεται από την ολοκλή-
ρωση των έργων και όχι πέραν των τριών (3) ετών από την ημερομηνία υ-
πογραφής της σύμβασης, και θα αναπροσαρμόζεται ετησίως από τον τρίτο 
χρόνο της παραχώρησης, κατά ποσοστό ίσο με το Δείκτη Τιμών Κατανα-
λωτή, όπως αυτός προσδιορίζεται εκάστοτε από την αρμόδια αρχή, πλέον 
μίας ποσοστιαίας μονάδας (ΔΤΚ συν 1%), σε περίπτωση δε όπου το άνω 
ποσοστό είναι κατώτερο του 2%, η αναπροσαρμογή ορίζεται κατ’ ελάχιστο 
στο ποσοστό αυτό (2% επί του εκάστοτε καταβαλλομένου ανταλλάγματος). 
Πλέον των παραπάνω, και σε περίπτωση ανάπτυξης ιδιωτικοοικονομικών 
εκμεταλλεύσεων επί του ακινήτου, στην ΕΤΑΔ θα αποδίδεται ποσοστό επί 
των εισπράξεων, ίσο με 20,75% αυτών.

Ο Παραχωρησιούχος θα παράσχει στην ΕΤΑΔ Εγγύηση Καλής Εκτέλε-
σης των όρων της σύμβασης ίσο με ένα Ετήσιο Εγγυημένο Αντάλλαγμα.

Ο Παραχωρησιούχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να συντηρεί, να 
επισκευάζει και να καλύπτει κάθε ανεξαιρέτως δαπάνη αφορά το ακίνητο.

Ο Παραχωρησιούχος αναλαμβάνει με ευθύνη, δαπάνες και μέριμνά του 
να προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την έκδοση όλων των 
κατά νόμο απαραίτητων αδειών για την αποκατάσταση, κατασκευή και επι-
σκευή παντός είδους εγκαταστάσεων και κτισμάτων που απαιτούνται ώστε 
να καταστεί το ακίνητο κατάλληλο για την χρήση για την οποία προορίζεται, 
καθώς και για την έκδοση των σχετικών εγκρίσεων και πιστοποιήσεων για 
την υλοποίηση του σκοπού της παραχώρησης, και την διατήρησή τους σε 
ισχύ καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής. Επιπλέον των παραπάνω, ο Παραχωρη-
σιούχος αναλαμβάνει με ευθύνη, δαπάνες, και μέριμνά του μέχρι την λήξη 
της παρούσας παραχώρησης, την θεραπεία όλων των πολεοδομικών προ-
βλημάτων του ακινήτου, για τα οποία έλαβε πλήρη γνώση με ευθύνη του 
μέσω των αρμοδίων υπηρεσιών του, και συγκεκριμένα οφείλει να προχω-
ρήσει στην τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου με σκοπό 
την αλλαγή των χρήσεων του Ο.Τ. 94 βάσει των οριζόμενων στο εγκεκριμέ-
νο Γ.Π.Σ., ήτοι αστικό πράσινο και κεντρικές λειτουργίες πόλης.

Όλες οι δαπάνες αποκατάστασης, συντήρησης, βελτίωσης και κατα-
σκευών παραμένουν επ’ ωφελείας του ακινήτου και δεν δύναται o Παραχω-
ρησιούχος να απαιτήσει οποιαδήποτε αποζημίωση για αυτές σε περίπτωση 
καταγγελίας της παραχώρησης.

Ο Παραχωρησιούχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιαδήποτε 
ζημία ή βλάβη προκληθεί εντός του ακινήτου ή σε αυτό, στις εγκαταστάσεις 
και σε κάθε τρίτο από ενέργειες ή παραλείψεις, ακόμη και ανυπαίτιες, του 
ιδίου ή των προστηθέντων αυτού, καθώς και από τυχηρά, οφείλει δε να 
ασφαλίζει το ακίνητο κατά παντός κινδύνου για το ποσό και τους ασφαλι-
στικούς κινδύνους που εύλογα και έγκαιρα θα του γνωστοποιηθούν από 
την ΕΤΑΔ, οφείλει δε να ανανεώνει το ασφαλιστήριο ετησίως, να το απο-
στέλλει στην ΕΤΑΔ μαζί με την απόδειξη καταβολής των ασφαλίστρων και 
να αναπροσαρμόζει τους ασφαλιστέους κινδύνους και τα ποσά ασφάλισης 
σύμφωνα με τις σχετικές εύλογες υποδείξεις της ΕΤΑΔ.

Κάθε παύση της χρήσης του ακινήτου πρέπει να γνωστοποιείται αμέ-
σως στην ΕΤΑΔ.

Η ΕΤΑΔ διατηρεί το δικαίωμα να καταγγέλλει την παραχώρηση σύμφω-
να με τα προβλεπόμενα στην οικεία νομοθεσία και την σύμβαση που θα 
συναφθεί.

Η ΕΤΑΔ δεν έχει απολύτως καμία ευθύνη ή υποχρέωση για πραγματικά 
ή νομικά ελαττώματα του ακινήτου.

Οποιαδήποτε δαπάνη, που σύμφωνα με το νόμο βαρύνει τον κύριο του 
ακινήτου, από την έναρξη ισχύος της παραχώρησης και στο εξής θα βα-
ρύνει αποκλειστικά τον Παραχωρησιούχο. Η ΕΤΑΔ απαλλάσσεται τελείως 
και για οποιαδήποτε ανεξαίρετα αιτία της υποχρέωσης να ενεργήσει υλικές 
πράξεις ή να καλύψει οποιαδήποτε δαπάνη επισκευής, συντήρησης ή βελ-
τίωσης των τμημάτων του ακινήτου και αν ακόμη η δαπάνη αυτή επιβλήθη-
κε και από λόγους τύχης ή ανωτέρας βίας.

Η μη τήρηση από μέρους του Παραχωρησιούχου οποιουδήποτε από 
τους παραπάνω όρους αποτελεί λόγο καταγγελίας της παραχώρησης.»

Ο Δήμος Βέροιας θα αναλάβει την έκδοση του πιστοποιητικού ενεργεια-
κής απόδοσης του κτιρίου.

Μετά τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να:
Α) Αποφασίσει για την αποδοχή ή μη των όρων της παραχώρησης με 

αντάλλαγμα του κτιρίου των πρώην Δικαστηρίων της πόλης Βέροιας και του 
αύλειου χώρου αυτού

Β) Δεσμευτεί για την εγγραφή:
1) στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2023 της δαπάνης για την 

έκδοση της εγγυητικής καλής εκτέλεσης των όρων της παραχώρησης και
2) στους προϋπολογισμούς και στα τεχνικά προγράμματα του Δήμου 

των επομένων ετών των δαπανών για την εκτέλεση όλων των εργασιών 
αποκατάστασης του πρώην Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας και του ετησίου 
εγγυημένου ανταλλάγματος

Γ) Εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Βέροιας για την υπογραφή του συμφω-
νητικού παραχώρησης.

Ο Δήμαρχος
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης»
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Έκτακτο δημοτικό συμβούλιο για την υπογραφή σήμερα στην Αθήνα
ΕΤΑΔ: Για 25 χρόνια τα παλιά Δικαστήρια στο Δήμο Βέροιας 

– Η αποκατάστασή τους, άνω των 1,7 εκατ, θα βαρύνει τον Δήμο



«Ναι στον εκσυγχρονισμό του 
Χ/Κ Σελίου, όχι σε συμφωνίες 

πίσω από κλειστές πόρτες» 

Για τη ΝΔ το δημόσιο αντιπροσωπεύει την οπισθοδρόμηση και η ανάπτυξη 
είναι συνυφασμένη με τους ιδιώτες. Όχι όμως πάντα. Το δημόσιο μετατρέπεται σε 
θησαυροφυλάκιο όταν πρόκειται για αναθέσεις σε εταιρείες ημετέρων που στήθη-
καν εν μία νυκτί. 

 Εκτάκτως, την περασμένη Παρασκευή, κατατέθηκε τροπολογία με την οποία 
δίνεται η δυνατότητα στο ΤΑΙΠΕΔ για διεξαγωγή διαγωνισμού για την αξιοποίηση 
των εγκαταστάσεων των εθνικών Χ/Κ Σελίου και Βασιλίτσας.  

Βρισκόμαστε ξανά θεατές μιας πρακτικής γνωστής και χιλιοπαιγμένης. Ο 
περιορισμός πόρων οδηγεί σε οικονομικό στραγγαλισμό, με φυσικό επακόλουθο 
την κακή λειτουργία και την απαξίωση της δημόσιας περιουσίας.  

Με αιφνιδιαστικές κινήσεις και χωρίς να γνωρίζουμε αν έχει προηγηθεί διάλο-
γος με την τοπική κοινωνία, η κυβέρνηση ετοιμάζεται να παραχωρήσει το μεγαλύ-
τερο αθλητικό κέντρο της Ημαθίας σε ιδιώτες.  

Τα ημίμετρα προεκλογικού χαρακτήρα και τα χατίρια σε ημετέρους είναι το 
πολιτικό σχέδιο της ΝΔ. Είναι άλλωστε πολύ πρόσφατη η πικρή εμπειρία από τον 
τρόπο που χειρίστηκαν την περίπτωση της ΕΒΖ στο Πλατύ.

Η “κάθε μέρα και σκάνδαλο” κυβέρνηση, που συμπαρατάσσεται με τράπεζες, 
funds, ημετέρους, αλλά όχι με το συμφέρον της κοινωνικής πλειοψηφίας, σύντο-
μα θα αποτελεί παρελθόν.

Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 2015-2021

Φρόσω Καρασαρλίδου: «Είμαστε εδώ, 
μαζί και στη νέα μάχη»

Μετά την ανακοίνωση των ονομάτων των υποψηφίων του ΣΥΡΙΖΑ, η βου-
λευτής Ημαθίας 2015-2021 και εκ νέου υποψήφια, Φρόσω Καρασαρλίδου, σε 
δήλωσή της, αναφέρει:

«Ο δρόμος για τις εκλογές είναι πλέον μπροστά μας και το ψηφοδέλτιο του 
ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία για την Ημαθία ανακοινώθηκε, σηματοδοτώ-
ντας και στην πράξη την ισότιμη συμμετοχή μεταξύ γυναικών και ανδρών στην 
πολιτική δράση. 

 Εύχομαι καλό αγώνα σε όλους τους συνυποψηφίους μου, καθώς ο καθένας 
καλείται να δώσει τη μάχη του σταυρού για τον κοινό  στόχο: τη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ 
με ισχυρή πλειοψηφία, στην πιο κρίσιμη εκλογική αναμέτρηση των τελευταίων 
ετών, μια αναμέτρηση που θα κριθεί από όλους και κυρίως από τους νέους αν-
θρώπους. 

 Τα μεγάλα προβλήματα της καθημερινότητας των πολιτών, με την ακρίβεια 
και την αισχροκέρδεια να καλπάζουν, τους πλειστηριασμούς να ακρωτηριάζουν 
χιλιάδες οικογένειες, την παραβίαση των κανόνων του κοινωνικού κράτους και 
του κράτους Δικαίου, την υποβάθμιση της Παιδείας και της Δημόσιας Υγείας, οδη-
γούν τη χώρα μακριά από την Δημοκρατία και τη κοινωνική Δικαιοσύνη. 

 Η εκ νέου συμμετοχή μου στο ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ μου δίνει προσωπικά 
την χαρά να συνεχίσω μια μάχη στην οποία ήμουν πάντα παρούσα, για τα αυ-
τονόητα δικαιώματα στην υγεία, την παιδεία, την εργασία, την αξιοπρέπεια, που 
κερδίσαμε με αγώνες, για κάθε δίκαιο αίτημα των πολιτών της Ημαθίας. 

 Είμαι εδώ και στη νέα μάχη.
Είμαστε εδώ, μαζί με όλους τους δημοκρατικούς πολίτες, για να ξαναπάρουμε 

τη ζωή μας στα χέρια μας, για ένα πιο δίκαιο μέλλον που θα διαμορφώσουμε μα-
ζί, για την Ημαθία και τη χώρα!

Καλό αγώνα!»

Συνέντευξη Tύπου με αφορμή την επί-
σπευση, εκ μέρους του Υπουργείου Παι-
δείας, της έναρξης της ατομικής αξιολόγη-
σης των εκπαιδευτικών, έδωσε το διοικη-
τικό συμβούλιο της ΕΛΜΕ Ημαθίας το με-
σημέρι της Δευτέρας στην Ελιά. Παρόντες 
ήταν ο πρόεδρος Χρήστος Πούλος, η 
αντιπρόεδρος Μαρία Συμεωνίδου, ο γε-
νικός γραμματέας Αλέκος Μόσχος και το 
μέλος του δ.σ. Ευγένεια Καβαλάρη. Ο κ. 
Πούλος θύμισε ότι η ατομική αξιολόγηση 
των εκπαιδευτικών καταργήθηκε το 1982 
από το εκπαιδευτικό σύστημα και επιχει-
ρήθηκε να εφαρμοστεί σε διαφορετικές 
χρονικές στιγμές τα τελευταία 40 χρόνια, 
όμως όλες οι προσπάθειες επαναφοράς 
κατέρευσαν κάτω από την αντίδραση του 
συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας. «Η 
συγκεκριμένη ατομική αξιολόγηση, σε προεκλογικό 
χρόνο, επιχειρεί επαναφορά ενός οπισθοδρομικού 
θεσμού, αντιπαραγωγικού και αντεπιστημονικού, 
με το πρόσχημα ότι θα βελτιωθεί δήθεν το εκπαι-
δευτικό μας σύστημα. Το Υπουργείο μετακυλύει  τις 
ευθύνες του για τα κακώς κείμενα, στους εκπαι-
δευτικούς επιχειρώντας την κατηγοριοποίηση των 
σχολείων και των εκπαιδευτικών, σε καλά και κακά, 
με ότι αυτό συνεπάγεται», τόνισε ο κ. Πούλος, 
υπογραμμίζοντας ότι ουδείς λόγος γίνεται από το 
Υπουργείο για  διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών, 
για κτιριακές υποδομές, νέα αναλυτικά προγράμμα-
τα σπουδών, νέα βιβλία που θα καλύπτουν τις σύγ-
χρονες ανάγκες, νέους θεσμούς που θα στηρίζουν 
τα μαθησιακά και ψυχοκοινωνικά προβλήματα των 
μαθητών και συστηματική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με 
σεβασμό στα εργασιακά τους δικαιώματα.

Αναφερόμενος σε κάποια σημεία του νομοσχεδίου, τα 
χαρακτήρισε τιμωριτικά κι όχι βελτιωτικά όπως τα θεωρεί το 
Υπουργείο και υπογράμμισε ότι στήνεται μέσα στο νόμο ένας 
μηχανισμός σύνδεσης της επιμόρφωσης με την αξιολόγηση, 
μετατρέποντας την επιμόρφωση σε ένα κυνήγι συλλογικής 
συλλογής βεβαιώσεων και πιστοποιήσεων.

«Οι διεθνείς μελέτες έδειξαν ότι όπου εφαρμόστηκε αυτός ο 
νόμος αξιολόγησης δεν επήλθε καμία βελτίωση του εκπαιδευ-
τικού έργου αλλά αντίθετα λόγω του ανταγωνιστικού κλίματος, 
λειτούργησε αρνητικά διότι παραμερίζονται παιδαγωγικές 
αρχές μπροστά στο στόχο της προσωπικής αξιολόγησης. Ε-
άν πραγματικά το υπουργείο θέλει να βελτιώσει τη δημόσια 
εκπαίδευση, ας τη χρηματοδοτήσει ικανοποιητικά, ας καλύψει 
τα χιλιάδες κενά με μόνιμους διορισμούς, ας μειώσει τον α-
ριθμό μαθητών ανά τμήμα, ας φτιάξει  σύγχρονα σχολεία, ας 
φροντίσει για τον εξοπλισμό τους, ας υλοποιήσει ένα πρόγραμ-
μα σπουδών που θα υπηρετούν την ανάγκη για ουσιαστική 
μόρφωση και ας στελεχώσει τις υποστηρικτικές δομές. 
Επίσης αντί να απαξιώνει τους εκπαιδευτικούς με τους 
οποίους δεν συνδιαλέγεται, ας ικανοποιήσει αυτό που 
απαιτεί ο κλάδος μας εδώ και δεκαετίες, την καθολική, 
περιοδική, ετήσια επιμόρφωση τόσο στο γνωστικό αντι-
κείμενο όσο και στις εξελισσόμενες παιδαγωγικές και δι-
δακτικές μεθόδους», πρόσθεσε ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ. 

Η κα Συμεωνίδου χαρακτήρισε αδιάλλακτη τη στά-
ση του υπουργείου απέναντι στους εκπαιδευτικούς 
της τάξης, με σκληρό και απαξιωτικό τρόπο, διότι δεν 
λαμβάνεται υπόψιν η βούληση των εκπαιδευτικών, 
παρά τις μεγάλες κινητοποιήσεις. «Το υπουργείο δεν 
αντιλαμβάνεται ότι δεν πρόκειται για στείρα συνδικαλι-
στική άρνηση» τόνισε ,ενώ ο Αλέκος Μόσχος έδειξε με 
πίνακες και με παραδείγματα, πώς εννοεί την αξιολόγη-
ση το υπουργείο και γιατί δεν μπορεί να λειτουργήσει 
πρακτικά η μορφή, την οποία χαρακτήρισε «για γέλια 
και κλάματα» και με την οποία επιβάλλεται αυτή η αξιο-
λόγηση, με στόχο να υπάρχουν σχολεία δύο ταχυτήτων 
με καλούς και κακούς μαθητές και εκπαιδευτικούς. Ε-
κτίμησε επίσης ότι επιχειρείται μια συνολική μετάλλαξη 
της Ελληνικής εκπαίδευσης και μια αλλαγή της μορφής 
στο σχολείο. «Αυτό το πακέτο δεν είναι κάτι καινούργιο, 
εφαρμόστηκε στην Αμερική, στην Αγγλία, στην Πορτο-
γαλία και σήμερα στην Αμερική ζητούν να καταργηθεί 
και στην Αγγλία και την Πορτογαλία οι εκπαιδευτικοί 
είναι στους δρόμους».  Ο κ. Μόσχος όπως και  όλοι οι 
παρόντες εκπρόσωποι της ΕΛΜΕ, κάλεσαν  τους γονείς 
να επιλέξουν τι θέλουν από το σχολείο και τι θέλουν α-
πό το μέλλον των παιδιών τους. Η κα Καβαλάρη τέλος, 
χαρακτήρισε την αξιολόγηση ως μία προσπάθεια με 
πολλαπλές στοχεύσεις, για τη διάλυση των εργασιακών 
σχέσεων των εκπαιδευτικών και την αμφισβήτηση της 
μονιμότητας αλλά και την έλλειψη παροχής γνώσης στα 

σχολεία. Όσον αφορά στα κριτήρια αξιολόγησης, εκτίμησε ότι 
δεν έχουν καμία σχέση με το εκπαιδευτικό έργο, αλλά κινούνται 
με όρους Αγοράς και στοχεύουν στην κατηγοριοποίηση των 
σχολείων και των μαθητών, χωρίς καμία ενίσχυση του διδακτι-
κού έργου και της επιστημονικής κατάρτισης με την συνδρομή 
των πανεπιστημίων. «Αντ΄ αυτών υιοθετούν αμφίβολης ποιότη-
τας σεμινάρια και εκπαιδευτικά προγράμματα, με δαπάνες των 
καθηγητών και με μια βιομηχανία σεμιναρίων ακριβοπληρωμέ-
νων… Απειλείται το μέλλον του δημόσιου σχολείου, αλλάζει το 
DNA του σχολείου και σε λίγα χρόνια θα έχουμε ένα διαφορετι-
κό τοπίο», πρόσθεσε.

Κλείνοντας, ο πρόεδρος, επεσήμανε ότι οι εκπαιδευτικοί θα 
συνεχίσουν τον αγώνα, γιατί θέλουν να προστατεύσουν το δη-
μόσιο σχολείο, τα δικαιώματα των μαθητών στη μόρφωση και 
στη γνώση και τα εργασιακά των εκπαιδευτικών, το μέλλον και 
την τύχη της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης όχι ως οικονο-
μικό μέγεθος, αλλά ως αγαθό πάνω στο οποίο στηρίζεται μία 
δημοκρατική κοινωνία».

Σοφία Γκαγκούση
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ΕΛΜΕ Ημαθίας: Τιμωριτική και 
όχι βελτιωτική η αξιολόγηση

-«Επιχειρείται συνολική μετάλλαξη της Ελληνικής εκπαίδευσης και αλλαγή 
της μορφής στο σχολείο», τονίστηκε στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου
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Την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 
στο Φουαγιέ της «Στέγης»

Ε.Μ.Ι.Π.Η.: Εκδήλωση Λόγου 
και μουσικής για τις όψεις 

και τις πτυχές της Αποκριάς, 
στη Βέροια και τη Νάουσα

Η Εταιρεία Μελε-
τών Ιστορίας και Πο-
λιτισμού Ν. Ημαθίας 
(Ε.Μ.Ι.Π.Η.) διορ-
γανώνει εκδήλωση 
λόγου και μουσικής, 
αφιερωμένη στην 
Αποκριά στη Βέ-
ροια και τη Νάου-
σα, την Πέμπτη 23 
Φεβρουαρίου 2023, 
στο φουαγιέ της Α-
ντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων και Τε-
χνών Δ. Βέροιας. 

Στις 19.30 η εκ-
δήλωση θα ανοίξει 
με ήχους αποκριάς 
και προσφορά το-
πικού κρασιού α-
πό το Κτήμα «Κυρ 
Γιάννη» και θα δοθεί 
ευκαιρία για συζήτη-
ση μεταξύ μελών και 
φίλων της Εταιρείας.

Στις 20.00 ο δρ. 
Εμμανουήλ Ξυνά-
δας, επικ. Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημί-
ας Κρήτης θα μιλήσει για τις Όψεις και Πτυχές της Αποκριάς στη Βέροια του 
20ου αιώνα, ενώ παράλληλα θα διατίθεται η σχετική έκδοση της ΕΜΙΠΗ για 
το θέμα. 

Στη συνέχεια, ο Δημήτριος Μπάιτσης, Ιστορικός Ερευνητής – Συγγραφέ-
ας και ένας εκ των παλαιοτέρων «Γενίτσαρων» της Νάουσας, θα μιλήσει για 
το μοναδικό δρώμενο της περιοχής «Γενίτσαροι και Μπούλες». 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η ορχήστρα του Βαγγέλη Ψαθά θα 
ταξιδέψει μουσικά το κοινό στις γειτονιές της Νάουσας και της Βέροιας, με 
ήχους και σκοπούς της Αποκριάς. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
Χορηγοί εκδήλωσης: 
Aslanidis System, Ηλίας Πρωτόγερος Κτηματομεσιτικό - Ασφαλιστικό 

Γραφείο, Κτήμα «Κυρ Γιάννη». Σχεδιασμός Αφίσας: Ιωάννα Ζιώγα.
Με την υποστήριξη της ΚΕΠΑ  Δ. Βέροιας και του Κοι.Σ.Π.Ε. «Δεσμός»

Του Γιάννη Καμπούρη

 
Εκτίμηση: Το κτίριο των πα-

λιών δικαστηρίων βρίσκεται σε 
ένα ιδιαίτερα προνομιακό σημείο 
της πόλης. Σε ακτίνα λίγων δε-
κάδων μέτρων από αυτό βρίσκο-
νται σημαντικά ιστορικά μνημεία 
και σημεία της πόλης, που προ-
καλούν το ενδιαφέρον πολλών 
επισκεπτών (βήμα Απ. Παύλου, 
Εβραϊκή συνοικία – συναγωγή, 
Μεντρεσέ Τζαμί, Βυζαντινός Πύρ-
γος, Παλαιά Μητρόπολη κλπ).

Σκοπός της πρότασης είναι με 
την προτεινόμενη χρήση τους να «ενισχυθούν» τα σημεία αυτά, να 
διευκολυνθούν οι επισκέπτες της περιοχής με πληροφορίες αλλά 
και σχετικό υλικό και γενικά να αποτελέσει ένα χώρο υποδοχής και 
ενημέρωσης του κάθε επισκέπτη της πόλης και τέλος να δημιουρ-
γηθεί ένας νέος πόλος ενδιαφέροντος στην περιοχή και την πόλη. 
Έτσι η πόλη συνολικά γίνεται ελκυστικότερη και πιο φιλική για τον 
επισκέπτη, από τη στιγμή που θα είναι σε θέση να διευκολύνει τη 
γνωριμία του με αυτή. Η παράλληλη δημιουργία εκεί ενός ακόμα 
σημείου ενδιαφέροντος αναβαθμίζει τη συγκεκριμένη περιοχή, που 
σε συνδυασμό με τις υπηρεσίες που θα προσφέρονται στο συγκε-
κριμένο κτίριο αναδεικνύει το κτίριο σε σημείο αναφοράς για τον 
κάθε επισκέπτη.

Άλλωστε το κτίριο των παλαιών δικαστηρίων το ίδιο είναι ιστορι-
κό κτίριο συνδεδεμένο με την ιστορία της πόλης και η όποια επιλο-
γή για τη χρήση του πρέπει να συνάδει με αυτή.

 Προτεινόμενες χρήσεις
Στη λογική αυτή το κτίριο των παλαιών δικαστηρίων θα πρέπει 

να στεγάσει τουριστικές και πολιτιστικές δραστηριότητες και με τον 
τρόπο αυτό να καλύψει μια σειρά αναγκών στους τομείς αυτούς.

· Ειδικότερα σε ότι αφορά τον τουρισμό πρέπει να επισημανθεί 
η ανάγκη για τη λειτουργία ενός ολοκληρωμένου κέντρου τουριστι-
κής πληροφόρησης. Το κέντρο αυτό θα βοηθά τον κάθε επισκέπτη 
να ενημερωθεί για τις επιλογές που έχει στην πόλη αλλά και στην 
περιοχή, θα τον υποστηρίζει με τις ανάλογες πληροφορίες που 
θα τον βοηθήσουν να επισκεφθεί και να γνωρίσει τα σημεία που 
τον ενδιαφέρουν. Το κέντρο αυτό μπορεί να συνδυαστεί και με μια 
προσπάθεια προώθησης της τοπικής κουλτούρας και παραγωγής. 
Με τον τρόπο αυτό ο τουρισμός αποκτά μια ακόμα πιο δυναμική δι-
άσταση, αφού μέσα από αυτή τη σύνδεση προωθείται μια συνολική 
εικόνα της πόλης, δημιουργείται μια βαθύτερη σχέση του επισκέπτη 
με αυτήν.

· Σε ότι αφορά τον πολιτισμό η στέγαση στο κτίριο αυτό του 
Μουσείου Εκπαίδευσης – Χρίστος Τσολάκης, θα δημιουργήσει ένα 
νέο σημαντικό πόλο προσέλκυσης για την εκπαιδευτική κοινότητα 
και ο στόχος είναι να το επισκέπτονται σχολεία, φοιτητές και εκ-
παιδευτικοί. Ο μαθητικός τουρισμός είναι ένα ιδιαίτερα δυναμικό 
κομμάτι του τουριστικού κλάδου κλάδος και η εκεί λειτουργία του 
Μουσείου θα προσελκύσει τους επισκέπτες του να γνωρίσουν όχι 
μόνο το Μουσείο, αλλά την περιοχή και την πόλη. Να σημειωθεί ότι 
ο χώρος όπου σήμερα στεγάζεται το Μουσείο, ουσιαστικά κρατά 
τους επισκέπτες του έξω από την πόλη, οι οποίοι κατά τεκμήριο 
συνδυάζουν την επίσκεψη τους σε αυτό με μια επίσκεψη στη Βεργί-
να χωρίς να επισκεφθούν καθόλου την πόλη.

· Ακόμα εκεί προτείνεται να φιλοξενηθεί και το αρχείο παρα-
δοσιακής αρχιτεκτονικής του Ν. Μουτσόπουλου, ένα αρχείο που 
υποστηρίζει και αναδεικνύει μέσα από τα δεκάδες χιλιάδες τεκμήρια 
του την παραδοσιακή αρχιτεκτονική τόσο της Ελλάδας, όσο και 
των Βαλκανίων αλλά και περιοχών της Μεσογείου. Ένα αρχείο που 
μπορεί να αποτελέσει πόλο έλξης για την επιστημονική και όχι μόνο 
κοινότητα και μπορεί κάλλιστα να συνδυαστεί με τον τουρισμό. Να 
βοηθήσει στην ανάπτυξη σχέσεων του Δήμου Βέροιας και με άλλες 
πόλεις τόσο από την Ελλάδα όσο και από τα Βαλκάνια, αναδεικνύ-
οντας τη Βέροια και προβάλλοντας την ως ένα σημείο αναφοράς 
για την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τον πολιτισμό.

Είναι σημαντικό για την επιτυχία της όλης προσπάθειας να γίνει 
αντιληπτό ότι οι συγκεκριμένες δραστηριότητες είναι αλληλοσυ-
μπληρούμενες και έχουν ένα κοινό τόπο. Την ανάδειξη της πόλης, 
την προσέλκυση επισκεπτών και την διευκόλυνση τους στη γνωρι-
μία τους με αυτή.

Επιτυγχανόμενοι στόχοι - επιδιώξεις
Με τη στέγαση στο κτίριο των χρήσεων αυτών επιτυγχάνονται οι 

ακόλουθοι στόχοι.
· Υποστηρίζονται οι επισκέπτες της περιοχής αλλά και της πό-

λης με ένα σημείο που θα παρέχει τουριστικές πληροφορίες και όλο 
το σχετικό υλικό.

Ειδικότερα τονίζεται και αναδεικνύεται η πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά της πόλης, αλλά και της συγκεκριμένης περιοχής, όπου 
φιλοξενούνται τρία σημαντικά ιστορικά μνημεία, (Βήμα του Απ. 
Παύλου, την Εβραϊκή συνοικία – Συναγωγή και το Μεντρεσέ Τζαμί).

· Προωθείται η τοπική κουλτούρα και παραγωγή, μέσα από την 
οργάνωση και λειτουργία ενός εκθετηρίου και ταυτόχρονα πωλη-
τήριου τοπικών προϊόντων που ενδιαφέρουν τον επισκέπτη της 
πόλης. Με τον τρόπο αυτό η σχέση επισκέπτη & πόλης αποκτά μια 
άλλη δυναμική και προοπτική.

Πρέπει να τονιστεί και πάλι ότι η σύνδεση ενός τόπου με κάποια 
τοπικά προϊόντα ευρείας κατανάλωσης, δημιουργεί μια βαθύτερη 
σχέση του επισκέπτη με τον τόπο.

· Διευκολύνεται η πρόσβαση στο μουσείο εκπαίδευσης της μα-
θητικής κοινότητας και των εκπαιδευτικών, με την ένταξη του μου-
σείου στον αστικό ιστό της πόλης. Με την λειτουργία του Μουσείου 
στο κτίριο αυτό το ίδιο το Μουσείο αποκτά μια νέα δυναμική και 
είναι βέβαιο ότι θα προσελκύσει το ενδιαφέρον ακόμα περισσότε-
ρων επισκεπτών που θα είναι πλέον και εν δυνάμει επισκέπτες της 
πόλης.

(Ενδεικτικά το έτος σχολ. 2014 - 2014 περίπου 1.500 μαθητές 
από άλλες πόλεις επισκέφτηκαν το Μουσείο Εκπαίδευσης και σχε-
δόν στο σύνολό τους οι μαθητές αυτές συνδύασαν την εκεί επίσκε-
ψή τους, αποκλειστικά με επίσκεψη στη Βεργίνα. Αυτό το δεδομένο 
φιλοδοξεί να ανατρέψει η στέγαση και λειτουργία του Μουσείου 
Εκπαίδευσης – Χρίστος Τσολάκης στο χώρο).

· Η στέγαση στο χώρο και του αρχείου παραδοσιακής αρχιτεκτο-
νικής θα βοηθήσει στην ανάπτυξη σχέσεων και με άλλες ελληνικές 
πόλεις από τη στιγμή που σε αυτό περιλαμβάνονται τεκμήρια από 
αυτές. Έτσι η Βέροια αναδεικνύεται σε ένα άτυπο «κέντρο» για την 
προστασία και ανάδειξη της ελληνικής παραδοσιακής αρχιτεκτονι-
κής.

Χώροι
Για την ανάπτυξη των παραπάνω δράσεων και για να υπηρετη-

θούν οι σχετικές ανάγκες, στο κτίριο πρέπει να δημιουργηθούν μια 
σειρά χώρων με τις αναγκαίες υποδομές και εξοπλισμό - η δημι-
ουργία των χώρων αυτών εξυπακούεται ότι θα αποτελέσει προϊόν 
μιας αντίστοιχης αρχιτεκτονικής μελέτης. Στο σημείο αυτό γίνεται 
μια απλή καταγραφή των αναγκαίων χώρων με βάση τις προτεινό-
μενες χρήσεις.

· Χώρος για διαρκή έκθεση με θέμα την ιστορία της πόλης και τα 
ιδιαίτερα πολιτιστικά χαρακτηριστικά της περιοχής.

· Χώροι τουριστικής ενημέρωσης & χώροι προώθησης της τοπι-
κής κουλτούρας και παραγωγής.

· Χώροι ενημέρωσης κοινού και οργάνωσης παρουσιάσεων με 
την οργάνωση ενός πολυθεάματος που θα μπορεί να φιλοξενεί 
διάφορες θεματικές ενότητες που θα έχουν σχέση με τον πολιτισμό, 
την ιστορία και τον τουρισμό

· Χώρος για την ανάπτυξη μικρών παρουσιάσεων - ο χώρος 
μπορεί να διατεθεί και για παρουσιάσεις τρίτων έναντι σχετικού 
τιμήματος · Εκθεσιακοί χώροι μουσείου εκπαίδευσης, οι χώροι θα 
φιλοξενούν ειδικότερα

o Έκθεση βιβλίων
o Έκθεση οπτικοακουστικών μέσων και υλικού (σχολικές μηχα-

νές προβολής, χάρτες, κλπ)
o Έκθεση εργαστηρίων σχολείων (εξοπλισμός εργαστηρίων 

φυσικής και χημείας κα άλλων, χώροι εκτέλεσης μικρών σχολικών 
πειραμάτων, κλπ).

o Έκθεση επαγγελμάτων (εξοπλισμός παραδοσιακών επαγγελ-
μάτων, παρουσίαση εργαστηρίων εκμάθησης επαγγελμάτων, κλπ).

o Έκθεση έντυπου υλικού από διάφορες περιόδους (φωτογρα-
φίες, ενδεικτικά διαφόρων σχολείων, παρουσιολόγια, κλπ).

o Έκθεση συμπληρωματικού και βοηθητικού εξοπλισμού σχολεί-
ων και μαθητών (εργαλεία μικροτεχνίας και κατασκευών, σχολικές 
τσάντες, πίνακες, κλπ).

· Εκθεσιακοί χώροι για την παραδοσιακή αρχιτεκτονική
· Εκθεσιακοί χώροι για περιοδικές εκθέσεις - ο χώρος μπορεί να 

διατεθεί και για εκθέσεις τρίτων έναντι σχετικού τιμήματος
· Βιβλιοθήκες και χώροι αρχείων
· Βοηθητικοί χώροι – κυλικείο
Φορέας λειτουργίας
Η λειτουργία του κτιρίου απαιτεί την ύπαρξη ενός αποκλειστικού 

φορέα που θα αναλάβει το έργο της λειτουργίας και της διαχείρισης 
του. Η ανάθεση του έργου αυτού σε πλέον του ενός φορέα, θα 
δημιουργήσει αρρυθμίες και πολλά προβλήματα συντονισμού και 
αλληλοεπικάλυψης. Έτσι η επιλογή του φορέα θα γίνει με αποκλει-
στικό γνώμονα τη δυνατότητα του να διαχειριστεί το κτίριο και να 
αναλάβει τις σχετικές πρωτοβουλίες. Αυτό συνεπάγεται διοικητική 
και τεχνική επάρκεια σε ότι αφορά βασικές ανάγκες λειτουργίας και 
συντήρησης του κτιρίου.

Ακόμα θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα ο φορέας διαχείρισης 
να διερευνήσει και να αξιοποιήσει όλες τις πιθανές πηγές εσόδων 
σε μια προσπάθεια να μειωθεί η οικονομική επιβάρυνση από τη 
λειτουργία του κτιρίου. (ενοικίαση χώρων για δράσεις τρίτων, εκ-
μετάλλευση κυλικείου, διάθεση τοπικών προϊόντων, έσοδα από 
λειτουργία μουσείου, κλπ).

Συγκεκριμένα ως φορέας διαχείρισης του όλου έργου προ-
τείνεται η ΚΕΠΑ και την όλη λειτουργία του κτιρίου θα αναλάβει 
το Κέντρο Τοπικής Ιστορίας και Πολιτισμού που θα υποστηρίζει 
παράλληλα και επιστημονικά τη λειτουργία τόσο του Μουσείου Εκ-
παίδευσης – Χρίστος Τσολάκης όσο και του Αρχείοθ Παραδοσιακής 
αρχιτεκτονικής Ν. Μουτσόπουλου.

Εκτιμώμενα πιθανά έσοδα από τη λειτουργία του χώρου 
Κατηγορία εσόδων

1 Διάθεση τοπικών προϊόντων 5.000,00 €
2 Έσοδα μουσείου 5.000,00 €
3 Έσοδα κυλικείου 5.000,00 €
4 Διάθεση χώρων σε τρίτους 5.000,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 20.000,00 €

Πρόταση για τη χρήση και λειτουργία 
των παλαιών δικαστηρίων

Ψηφιακή κοινότητα:  η  έκθεση του εφήβου 
σε κοινή θέα: εκδήλωση-συζήτηση στη 

Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροιας
Το 5ο Γυμνάσιο 

Βέροιας σάς προ-
σκαλεί στην εκδή-
λωση-συζήτηση με 
θέμα:  «Ψηφιακή 
κοινότητα:  Η  έκθε-
ση του εφήβου σε 
κοινή θέα» Τετάρτη 
22 Φεβρουαρίου 
2023,  5.30 το από-
γευμα στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της 
Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης Βέροι-
ας

- Προκλήσεις σε 
σχέση με τη δημοσι-
οποίηση προσωπι-
κών δεδομένων

- Cyber Bullying
- Το δικαίωμα 

στη λήθη
Ομιλητής : 
Θεόφιλος Παπα-

δόπουλος
Δικηγόρος παρ΄ 

Αρείω Πάγω με μεταπτυχιακές σπουδές στο Ποινικό Δίκαιο ( ΑΠΘ) και στο 
Δίκαιο και Πληροφορική (ΠΑΜΑΚ)  

Διοργάνωση: 5ο Γυμνάσιο Βέροιας, http://5gym-veroias.ima.sch.gr/
mail@5gym-veroias.ima.sch.gr  T 23310-62161 και 62871



Τους έξι υποψηφίους του για τις 
εθνικές εκλογές παρουσίασε το α-
πόγευμα του Σαββάτου 18 Φεβρου-
αρίου 2023, το ΚΚΕ  Ημαθίας σε εκ-
δήλωση που έγινε στο beluga της 
Βέροιας. Η εκδήλωση άνοιξε με τον 
χαιρετισμό του γραμματέα του Τομε-
ακής Επιτροπής Γιάννη Τσεχελίδη, 
ο οποίος κάλεσε τα μέλη και τους 
φίλους του κόμματος και της ΚΝΕ σε 
συστράτευση και δράση, «ώστε να 
γίνει μία πλατιά πολιτική εξόρμηση 
στο λαό με στόχο την ισχυροποίηση 
του ΚΚΕ παντού». Κάλεσε επίσης 
τον κόσμο να γυρίσει την πλάτη σε 
παλιούς και νέους «κυβερνητικούς 
σωτήρες και προστάτες», όπως είπε 
και να εμπιστευτεί το ΚΚΕ που ανα-
λαμβάνει τη μεγάλη ευθύνη να ενώ-
σει τις λαϊκές διεκδικήσεις στο δρόμο 
της ανατροπής, με το σύνθημα: «μό-
νο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό».

Στην συνέχεια κάλεσε στο βήμα 
τον το μέλος της κεντρικής επιτροπής 
του κόμματος, Ευθύμη Δημάκη, ο 
οποίος άσκησε αυστηρή κριτική στη 
Νέα Δημοκρατία και στον ΣΥΡΙΖΑ, 
στη σημερινή και την πρώην κυβέρ-
νηση αντίστοιχα, εκτιμώντας ότι ο 
λαός έχει μία επιλογή πλέον: να στη-
ρίξει το ΚΚΕ. Επανέλαβε το σύνθημα 
του ΚΚΕ «μόνο ο λαός θα σώσει τον 
λαό» τονίζοντας ότι το ΚΚΕ πρέπει 
να είναι πιο δυνατό παντού, και στις 
εκλογές και άσκησε κριτική, ανά το-
μέα, στην κυβερνητική πολιτική, με 
έμφαση στους  πλειστηριασμούς και 
στα εργασιακά. 

Στη συνέχεια ο κ. Τσεχελίδης πα-
ρουσίασε αλφαβητικά, τους έξι υπο-
ψήφιους του ΚΚΕ στην Ημαθία, για 
τις βουλευτικές εκλογές, που είναι: 

- Όλγα Ζωγράφου, λογίστρια,  
μέλος της ΟΓΕ

-Παναγιώτης Κουτσουπιάς, ερ-
γάτης Κλωστοϋφαντουργίας, πρόε-
δρος Σωματείου Εργαζομένων στον 
«Βαρβαρέσο» και αντιπρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου Νάουσας

- Νίκος Μάντσιος, ελεύθερος ε-
παγγελματίας

- Ιωάννα Ταμπάκη Σοφρόνωφ, συνταξιούχος εκπαι-
δευτικός, συνδικαλίστρια και πρ. δημοτική σύμβουλος 
Βέροιας

-Γιάννης Τσαναξίδης, οικονομολόγος, δημοτικός σύμ-
βουλος Βέροιας

-Τάκης (Δημήτρης) Τσιουλάκος, βιοπαλαιστής αγρό-
της, πρόεδρος Αγροτικού Συλλόγου Νάουσας «Μαρίνος 
Αντύπας».

Σοφία Γκαγκούση

Ανακοινώθηκαν 
οι υποψήφιοι βουλευτές του 
ΣΥΡΙΖΑ – Π. Σ. στην Ημαθία

 Έκλεισε και το ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ -Προοδευτική Συμμαχία στην Ημαθία, για τις 
επερχόμενες βουλευτικές εκλογές και τα ονόματα ανακοινώθηκαν στην εκδήλωση της Ν.Ε 
του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας για την κοπή της πίτας, που έγινε στο κέντρο Ακρόπολη της Βέροιας, το 
βράδυ του Σαββάτου 18 Φεβρουαρίου, παρουσία της βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης Κατερίνας 
Νοτοπούλου.

Το ψηφοδέλτιο αποτελείται από τρεις γυναίκες και τρεις άντρες και οι υποψήφιοι αλφαβη-
τικά είναι οι εξής: Γιωτάκη Φανή, Καρασαρλίδου Φρόσω, Μαρκούλης Αντώνης, Σαρά-
ντη Βαρβάρα, Τόλκας Άγγελος και Τσαπαρόπουλος Πέτρος.
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Τάσος Μπαρτζώκας: Σταθερά 
δίπλα στα παραγωγικά 

στρώματα της κοινωνίας
-Συνάντηση με την Ομοσπονδία Επαγγελματιών 

Εμπόρων & Βιοτεχνών Ημαθίας 

Με εκπρόσωπους της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Εμπόρων & Βιοτεχνών Ημαθίας 
συναντήθηκε ο Τάσος Μπαρτζώκας, επιδιώκοντας συστηματικά την εμβάθυνση των επαφών 
του, με τα παραγωγικά στρώματα της Ημαθίας.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της ΟΕΒΕ, κ. Λάζαρος Ασλανίδης, η Γεν. 
Γραμματέας, κα. Εύχαρις Κιουλπεκίδου, ο Ταμίας, κ. Βαγγέλης Βαρελάς και τα μέλη, κ. Θα-
νάσης Ακριβόπουλος και κ. Γιώργος Γεωργόπουλος.

Ο Βουλευτής ανέλυσε συνοπτικά το κυβερνητικό έργο, εστιάζοντας στις μεταρρυθμιστικές 
παρεμβάσεις που αφορούν τον επαγγελματικό κόσμο, και κατέγραψε τα αιτήματα και τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες έμποροι και βιοτέχνες, όπως αναλύθηκαν 
από τους εκπροσώπους τους.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έχοντας παρέμβει πολλές φορές για τα θέματα των επαγγελματι-
ών, τόσο για ζητήματα που αφορούν την βελτίωση του φορολογικού κλίματος όσο και για θέ-
ματα χρηματοδότησης, διαβεβαίωσε ότι θα χρησιμοποιήσει όλα τα κοινοβουλευτικά εργαλεία 
αλλά και τις πολιτικές του δυνατότητες,  για να ενισχυθεί η φωνή τους και να υλοποιηθούν οι 
διεκδικήσεις τους. Στόχος του παραμένει πάντα η αποτελεσματική αντιμετώπιση των προ-
βλημάτων τους, αλλά και η ενίσχυση της προόδου των επιχειρήσεων τους και της ευημερίας 
τους.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάν-

νου του Ελεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι στις 8 Μαρτίου 
2023, ημέρα Τετάρτη, και από ώρας 17:00 έως ώρα 18:00 
στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας καί 
Ναούσης (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) και ενώπιον της αρ-
μόδιας Επιτροπής του, θα διενεργηθεί ανοιχτή πλειοδοτική 
δημοπρασία για την εκμίσθωση: 

ενός (1) ισογείου καταστήματος, κειμένου επί της οδού 
Εληάς 2, (στην Βέροια), εμβαδού 100 m2 

σύμφωνα με τους όρους της από 13/2/2023 διακηρύξε-
ως.

Πληροφορίες και το πλήρες κείμενο της σχετικής διακη-
ρύξεως παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολη Βεροίας 
και Ναούσης (Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες και στο τηλέφωνο 6972991197.

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως αποτελέσματος, η δημο-
πρασία θα επαναληφθεί την επομένη Τετάρτη 15 Μαρτίου 
2023, ενώπιον της ίδιας Επιτροπής, τις ίδιες ώρες και στον 
ίδιο χώρο.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Δια το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

Δήλωση - Ευχαριστήριο
Το Σάββατο το 

βράδυ  ανακοινώ-
θηκαν  και επίσημα 
οι λίστες των υπο-
ψηφίων βουλευτών 
ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. του 
Νομού Ημαθίας. Θα 
ήθελα να ευχηθώ σε 
όλες τις υποψήφιες 
και όλους  τους υπο-
ψήφιους καλή δύνα-
μη και καλή επιτυχία 
!!!

Επιπροσθέτως 
θα ήθελα να ευχαριστήσω τους πολυάριθμους συ-
ντρόφους και συντρόφισσες  και τους ακόμη περισ-
σότερους φίλους και φίλες από όλους τους χώρους 
και από όλο τον Νομό για την εξαιρετικά θερμή 
συμπαράσταση και υποστήριξη προς την υποψηφιό-
τητα μου το τελευταίο διάστημα.

Το διακύβευμα αυτών των εκλογών δεν είναι Μη-
τσοτάκης  ή Τσίπρας αλλά πρόοδος ή συντήρηση. 
Προοδευτική διακυβέρνηση με Δικαιοσύνη για όλους 
ή μια συντηρητική  κυβέρνηση της ακρίβειας, των 
απευθείας αναθέσεων, των πλειστηριασμών και των 
Πάτσηδων !!!

Συντρόφισσες και σύντροφοι, φίλες και φίλοι πρέ-
πει όλοι ομοθυμαδόν να αγωνιστούμε για να φύγει η 
χειρότερη κυβέρνηση της  μεταπολίτευσης!!!

Η νέα αλλαγή Έρχεται !!!
Βασίλης Κωνσταντινόπουλος
Μέλος Νομαρχιακής Ημαθίας

Υπεύθυνος Θεματικής
  Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Με σύνθημα «Μόνο ο λαός 
θα σώσει τον λαό», παρουσιάστηκαν 
οι υποψήφιοι του ΚΚΕ στην Ημαθία 

 



Φιλικό παι-
χνίδι προ-
πονητικού 

χαρακτήρα έδωσε 
το μεσημέρι του 
Σαββάτου (18/2) 
η ΒΕΡΟΙΑ, αντι-
μετωπίζοντας στο 
αθλητικό κέντρου 
Ταγαροχωρίου την 
ομάδα Κ19 του 
συλλόγου.

Στο β’ ημίχρονο αγωνί-
στηκαν και οι Μασούρας, 
Κολαράς ,  Κατσούκης , 
Περδίκης, Μανωλιούδης, 
Μουχάλης, Γιουκούδης, 
Ζιώγας.

Στην επανάληψη έπαι-
ξαν και οι Τέγος Θ., Τάσο, 
Βασιλειάδης, Τούφας, Γρά-
τσιανος, Φούγιας

Η αναστολή του πρωτα-
θλήματος της SL2 έδωσε 
την ευκαιρία στους προ-
πονητές των δύο ομάδων, 
Σπύρο Μπαξεβάνο και Τά-
σο Ανθυμιάδη, να διατηρή-
σουν σε αγωνιστικό ρυθμό 
τους ποδοσφαιριστές τους 
και να βγάζουν αρκετά 
χρήσιμα συμπεράσματα.

Να σημειωθεί ότι από 
πλευράς «Βασίλισσας» δεν 
αγωνίστηκαν οι Μπλέτσας 
και Κασέμι που ταλαιπω-
ρούνται από ίωση, ο τραυ-
ματίες Ισαακίδης, Φασίδης, 

Δεμηρτζόγλου και ο ανέτοι-
μος Ορφανίδης, ο οποίος 
εκτέλεσε χρέη διαιτητή!

Για την ιστορία, το ματς 
έληξε με σκορ 6-1 υπέρ 
των «μεγάλων». Το σκορ 
άνοιξε στο 12’ ο Μπουόλι, 
ενώ ο ίδιος παίκτες στο 27’ 
έγραψε το 2-0. Δύο λεπτά 
αργότερα ο Γιαγτζίδης μεί-
ωσε σε 2-1 για λογαριασμό 
της Κ19, ενώ το ημίχρο-
νο τελείωσε με δύο ακόμη 
τέρματα της μεγάλης ομά-
δας, με τον Ιωάννου (πεν.) 
στο 35’ και τον Ελευθεριά-
δη στο 44’.

Στην επανάληψη σημει-
ώθηκαν άλλα δύο γκολ, με 
τον Κατσούκη στο 60’ να 

πετυχαίνει το 5-1 και τον 
Μπαϊντού, που έδειξε ορε-
ξάτος και ότι αν επανέλθει 
ψυχολογικά θα μπορέσει να 
βοηθήσει, να διαμορφώνει 
στο 75’ το τελικό 6-1.

ΒΕΡΟΙΑ: Ιωαννίδης, 
Ντουμάνης, Παπαχρήστος, 
Στίκας, Καψάλης, Ζε Εσό-
νο, Μπουκουβάλας, Μπε-
λεβώνης, Ελευθεριάδης, 
Ιωάννου, Μπουόλι.

ΒΕΡΟΙΑ Κ19: Παπαδό-
πουλος, Χαβιαρόπουλος, 
Χοχλιούρος, Γαλόπουλος, 
Καρασαρίδης, Παναγιωτί-
δης, Κετόγλου, Γιαγτζίδης, 
Σουπιάδης, Φωτόπουλος, 
Τσέας.

πηγή: kerkidasport.gr

Ο Ημαθιώτης προπονητής, 
σύμφωνα με πληροφορί-
ες, βρίσκεται σε ανοιχτή 

γραμμή με τους ανθρώπους της 
«Βασίλισσας», ώστε να αναλά-
βει την θέση του στενού συνερ-
γάτη του Σπύρου Μπαξεβάνου, 
με τον οποίο άλλωστε συνεργά-
στηκαν αρκετά χρόνια και στον 
Κισσαμικό Χανίων (φωτο), στα 

μέσα της δεκαετίας του ‘20.

Ο Τάκης Τσακαλίδης, που εργάστηκε ξα-
νά στη ΒΕΡΟΙΑ επί προεδρίας Αρβανιτίδη 
το 2006, ενώ έχει περάσει ακόμη από Απόλ-
λωνα Καλαμαριάς, Α.Ε. Κιτίου Λάρνακας, 
Ηρακλή Θεσσαλονίκης, Πιερικό, Πλατανιά 
Χανίων, Κέρκυρα και Καλλονή, θα καλύψει 
το κενό που άφησε η απομάκρυνση του 
Γιάννη Ματζιαρίδη στη Βεροιώτικη ομάδα, 
στην περίπτωση που τελικά συμφωνήσει με 
τους «κυανέρυθρους».

πηγή: kerkidasport.gr

ΕΠΣΗ: Σαββατιάτικα τα ματς
της Β’ κατηγορίας λόγω αποκριάς

Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματεί-
ων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) έγινε γνωστό ότι:

Λόγω του τριημέρου της Καθαράς Δευτέρας, όλοι οι αγώνες των Ερασιτεχνικών Πρωτα-
θλημάτων ευθύνης της Ε.Π.Σ. Ημαθίας, που διεξάγονται το προσεχές Σαββατοκύριακο, είτε 
Α’, είτε Β’ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, θα διεξαχθούν το ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 
και ώρα 3:30 μ.μ., όπως έχει κοινοποιηθεί ήδη στα Σωματεία από την έναρξη του πρωταθλή-
ματος.

Αγώνες Πρωταθλημάτων Υποδομών ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ. Τα Πρωταθλήματα Υποδο-
μών Κ-16 & Κ-14 συνεχίζονται την επόμενη εβδομάδα, το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 4-5 ΜΑΡΤΙΟΥ 
2023, με τη διεξαγωγή των αναμετρήσεων της 10ης αγωνιστικής.

Φιλικό «ξεμούδιασμα»
για ΒΕΡΟΙΑ και Κ19

Θασυναντηθούνξανά
στηΒΕΡΟΙΑ;

Κοντά στην επιστροφή του στην ομάδα
της ΒΕΡΟΙΑΣ βρίσκεται ο Τάκης Τσακαλίδης!
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Δυο ακόμα 
πολύτιμους 
βαθμούς 

πήρε η ομάδα 
χάντμπολ του 
Ζαφειράκη, που 
επικράτησε στο 
ΔΑΚ Νάουσας με 
32-21 της ήδη υπο-
βιβασμένης ΧΑΝΘ, 
για την 19η αγωνι-
στική της Handball 
Premier.

Η ομάδα του Κώστα Δε-
ληγιάννη δεν αντιμετώπισε 
προβλήματα απέναντι στην 
ομάδα της Θεσσαλονίκης 
και πήρε την άνετη νίκη με 
τους Θεοδωρόπουλο και Α-
ποστολίδη να σκοράρουν 
από 8 και 7 γκολ αντίστοι-
χα.

Τα πεντάλεπτα: 3-0, 7-
2, 10-3, 11-7, 15-8, 17-12 
(ημχ), 19-13, 22-13, 26-14, 
28-17, 29-20, 32-21

Ζαφειράκης (Δεληγιάν-
νης): Αθανασίου, Μπόλας 
2, Τσουκαλάς, Τσαγκεράς 
2, Τζουβάρας 1, Θεοδωρό-
πουλος 8, Μπουμπουλέ-
ντρας, Ρότζιος 3, Μισαηλί-
δης, Μπιλιούρης, Αποστο-
λίδης 7, Γαλίτης, Μόλοβιτς 

3, Βαφείδης 1, Τσάτσας, 
Λόλας 5.

ΧΑΝΘ (Παπαβασίλης): 
Σκούφας 7, Πάντζιος 2, Αν-
δρεαδάκης 2, Ιωαννίδης, 
Σαράφης, Δάιος, Βαρδάκας, 
Χαριζόπουλος 1, Κουκλοτί-
δης 2, Γιαννακίδης 1, Μπίλ-

λιας 2, Αγαθόνικος 2, Σαμα-
ράς, Κυριακίδης 2, Παπα-
δόπουλος, Φιλόσογλου.

Διαιτητές: Λινάρδος - Νι-
κολαΐδης. Δίλεπτα: 2-3. Πέ-
ναλτι: 3/5 - 2/2

Το Σάββατο στην κατηγο-
ρία των Παίδων (U15) για 
το αγώνισμα του ομαδι-

κού σπριντ (σκυταλοδρομία), 
οι αθλητές μας Χρήστος Γιαν-
νουλάκης και Γεώργιος-Συμεών 
Τσομπάνης μετά από έναν κατα-
πληκτικό αγώνα τερμάτισαν 
πρώτοι και στέφθηκαν Πρωτα-
θλητές Ελλάδος!!!

Νωρίτερα, στην κατηγορία των Παίδων 
(U15) για το αγώνισμα του ατομικού σπριντ 
ελεύθερης τεχνικής (1200μ), ο Χρήστος Γιαν-
νουλάκης τερμάτισε 2ος κατακτώντας το αρ-
γυρό μετάλλιο. Ακόμη, ο Γεώργιος – Συμεών 
Τσομπάνης τερμάτισε 5ος ενώ ο Γεώργιος 
Γιαννουλάκης 9ος.

Στις Κορασίδες (U15) για το αγώνισμα 
του ατομικού σπριντ ελεύθερης τεχνικής 
(1200μ), η Ευτυχία Κόγια τερμάτισε 4η.

Στο ίδιο αγώνισμα στην κατηγορία Αν-
δρών ο Παλουκίδης Πέτρος κατέλαβε την 

7η θέση.
Την Κυριακή, στην κατηγορία των Παί-

δων (U15) για το αγώνισμα της απόστασης 
(2500μ) ελεύθερης τεχνικής, ο Γεώργιος Συ-
μεών Τσομπάνης τερμάτισε τρίτος κατακτώ-
ντας το χάλκινο μετάλλιο. Στον ίδιο αγώνα ο 
Χρήστος Γιαννουλάκης έχοντας μία πτώση 
τερμάτισε 4ος και ο Γεώργιος Γιαννουλάκης 
9ος.

Στις Κορασίδες (U15) για το αγώνισμα 
της απόστασης (2500μ) ελεύθερης τεχνικής, 
η Ευτυχία Κόγια τερμάτισε 5η.

Στους Άνδρες για το αγώνισμα των 10 
χλμ ελεύθερης τεχνικής ο Παλουκίδης Πέ-
τρος κατέλαβε την 7η θέση.

Συγχαρητήρια στους αθλητές και στον 
ομοσπονδιακό προπονητή κ. Νίκο Αναστα-
σιάδη.

Επίσης, το Σαββατοκύριακο 18-19-2 δι-
οργανώθηκε στο ΧΚ Πηλίου ο δεύτερος Πε-
ριφερειακός αγώνας Παμπαίδων Η αθλήτρι-
ας μας Τζιμογιάννη Νεφέλη κατέκτησε την 
1η θέση στο αγώνισμα Compi και την 7η 
θέση στο Γιγαντιαίο σλάλομ. Συγχαρητήρια 
στη Νεφέλη

Νίκη  γ ια 
τ η ν  ο μ ά δ α 
γυναικών του 
Π ο σ ε ι δ ώ ν α 
Βέροιας επί 
του Μίλωνα 
Γιαννιτσών με 
3-0 σετ (25-
17,25-16,25-
14) μετά από 
σ π ο υ δ α ί α 
ε μ φ ά ν ι σ η . 
Παίζοντας ε-
ξαιρετικά από 
την αρχή του 
αγώνα και με 
όπλο το σέρ-
βις δεν άφησε 
κανένα περι-
θώριο στην ομάδα των Γιαννιτσών να αντι-
δράσει και να διεκδικήσει κάτι καλύτερο.

Η απόδοση της ομάδας κινήθηκε σε ψη-
λά στάνταρ σε άμυνα και επίθεση. Όλες οι 
αθλήτριες που χρησιμοποιήθηκαν παίξανε 
καλά και ιδιαίτερα διακρίθηκαν οι: Καλαϊτζή 
Χριστίνα, Πάντσιου Βασιλική, καπνά Ηλιάνα, 

Γιορεντζίδου Νικολέτα.
Σύνθεση:(Λουκάς Στέργιος) Καπνά Η-

λιάνα, Γιορεντζίδου Νικολέτα, Καλαϊτζή Χρι-
στίνα Χατζηαθανασίου Άννα, Βέιου Μελίνα, 
Πάντσιου Βασιλική, Βέργου Θωμαή, Χαρίση 
Αθανασία, Μπασιά Μαριαλένα, Θεοδωρακο-
πούλου Άννα, τσακιριδου Ευδοξία, Τσανασι-
δου Ελβίρα.

ΣεκλίμασυγκίνησηςτοματςτηςΝάουσας
μετονΑγ.Γεώργιο

Μέσα σε κλίμα συγκί-
νησης έγινε το σημερινό 
παιχνίδι στο ΔΑΚ Νάου-
σας, μεταξύ του τοπικού 
ΦΑΣ και του Αγίου Γεωρ-
γίου (3-1), για την 16η α-
γωνιστική της Α’ ΕΠΣΗ.

Πριν την έναρξη του α-
γώνα κρατήθηκε ενός λε-
πτού σιγή, στη μνήμη του 
παλιού ποδοσφαιριστή 
και παράγοντα των «κυ-
ανόλευκων» Γιάννη Γρη-
γορίου, που έφυγε την 
Παρασκευή από την ζωή 
σε ηλικία 57 ετών, ενώ οι 
ποδοσφαιριστές του ΦΑΣ 

αγωνίστηκαν με μαύρα περιβραχιόνια.
Επίσης, οι παίκτες των δύο ομάδων κατέθεσαν λουλούδια στη μνήμη του αδικοχαμένου νεαρού ποδοσφαιριστή της 

Νάουσας, Χρήστου Πετρίδη, αφού πριν λίγες μέρες συμπληρώθηκαν 4 χρόνια από τον τραγικό θάνατό του, στο παι-
χνίδι της Χαρίεσσας όπου αγωνιζόταν ως δανεικός κόντρα στη Μελίκη.

Το βράδυ της 
Παρασκευής, 
πραγματοποι-

ήθηκε η βράβευση 
των κορυφαίων του 
ελληνικού στίβου, 
στη γιορτή που διορ-
γάνωσε ο ΣΕΓΑΣ 
στο Δημοτικό θέα-
τρο Πειραιά.

Σε αυτήν, τιμήθηκαν οι 
πρωταγωνιστές του αθλή-
ματος για τις επιτυχίες που 
έφεραν το 2022 στη χώρα 
μας.

Ανάμεσά τους και η Βε-
ροιώτισσα πρωταθλήτρια 
Σοφία Υφαντίδου, η οποία 
παρέλαβε το βραβείο «Βα-
σίλης Σεβαστής» από την 
κόρη του αείμνηστου Βασί-
λη Σεβαστή.

Συνέχισετονικηφόροσερίτου
οΖαφειράκης

ΣΕΓΑΣ: Βραβεύτηκε η Σοφία Υφαντίδου
στην γιορτή των κορυφαίων

Πρωταθλητές Ελλάδος
οι αθλητές του ΣΧΟΒ

Πρωτάθλημα γυναικών Βόλεϊ
Μεόπλοτοσερβίς...νίκητουΠοσειδώνα
ΒέροιαςεπιτουΜίλωναμε3-0σετ!
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Στις 15 Φεβρουαρίου 2023 στις 18.00 έγινε η συνά-
ντηση και η κοπή της αγιοβασιλόπιτας της ΕΡΩ Βέροιας 
στο φιλόξενο αρχονταρίκι της ενορίας Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βέροιας. Την αγιοβασιλόπιτα ευ-
λόγησε και έκοψε ο Ιερομόναχος της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας πατήρ Σωφρόνιος Φάκας φίλος και υποστηρικτής της 
προσπάθειας της ΕΡΩ. Μετά την κοπή έγινε ομιλία από 
τον π Σωφρόνιο , ακολούθησε κέρασμα και έγινε ενημέρω-
ση των μελών και των φίλων  από τους νέους της ΕΡΩ Βέ-
ροιας που παραβρέθηκαν στην συνάντηση των νέων στην 
Ιερά Μονή Νταού Πεντέλης. Ακολούθησε ενημέρωση από 
τον  κ. Ιωάννη Κοτζάμπαση υπεύθυνος της ΕΡΩ Βέροιας,  
για τρεις  εκδηλώσεις που πρόκειται να γίνουν το επόμε-
νο διάστημα. Πρώτη εκδήλωση θα γίνει με ομιλητή τον κ. 

Γεώργιο Σιδηρόπουλο καθηγητή γεωπολιτική και γεωστρα-
τηγική Πανεπιστημίου, θα γίνει μια επιστημονική προσέγ-
γιση για τις γεωστρατηγικές  εξελίξεις  όσον αφορά την 
πατρίδα μας. Δεύτερη εκδήλωση με ομιλήτρια την κυρία 
Κατερίνα Καλαϊτζίδου με θέμα την αυτάρκεια και τρόπους 
συντήρησης τροφίμων εκτός ψυγείου και τρίτος ομιλητής 
ο κ. Γεώργιος Κράπης  εκπαιδευτικός με θέμα Ορθόδοξη 
Ιεραποστολή στην Αλάσκα. Επίσης έγινε ενημέρωση για 
την παραχώρηση δύο κτημάτων για καλιέργεια κηπευτικών 
Το ένα κτήμα ειναι 4 στρέμματα έχει ρευμα, γεώτρηση και 
νερό από την ύδρευση της πόλης. Το κτήμα παραχωρή-
θηκε για 5 χρόνια , ήταν εγκαταλημένο για πολλά χρόνια 
και ξεκινήσαμε την προσπάθεια να γίνει η εκκχέρσωση. Οι 
στόχοι είναι οι εξης 1) Να μάθουν οι νέοι να καλιεργούν τη 

γη, 2) να καλιεργήσου-
με παλιές ντόπιες ποι-
κιλίες λαχανικών και να 
παράξουμε σπόρους 
και 3) τα προιόντα που 
θα παράγονται θα δίνι-
νται ευλογία σε φτωχές 
οικογένοιες. Τοδεύτερο 
κτήμα είναι 7,5 στρέμα-
τα μο πομόνα για την 
άρδευση. Στα χαμογε-
λαστά  πρόσωπα των 
ακροατών φάνηκε η 
χαρά και ο  ενθουσια-
σμός στο άκουσμα των 
ευχάριστων νέων. Με 
το δι’ ευχών του ο π. 
Σωφρόνιος ευχήθηκε, 
ενότητα στην ρωμηο-
σύνη , μετάνοια και α-
γωνιστικό φρόνημα .

Για την ομάδα
 της ΕΡΩ Βέροιας 

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ

Δήμος Αλεξάνδρειας: Ευχαριστήριο για τη δωρεά 
αναλώσιμων ειδών στο Κοινωνικό Φαρμακείο 

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος 
Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υ-
γείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας & Πολιτισμού και τα στελέχη του Κοι-
νωνικού Φαρμακείου του Δήμου Αλεξάνδρειας, 
ευχαριστούν θερμά τον συμπολίτη κ. Σταμάτη 
Αντώνη για την δωρεά αναλώσιμων ειδών στο 
Κοινωνικό Φαρμακείο.

Ο κ. Σταμάτης Αντώνης, ιδιοκτήτης της επι-
χείρησης ”ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – ΣΤΑΜΑΤΗΣ” προ-
σέφερε αναλώσιμα είδη, μωρομάντηλα και 
γάζες στο Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου, 
ενώ παράλληλα δήλωσε πως είναι σύμμαχος 
στην προσπάθεια για την επίτευξη του στόχου 
της Δομής να ενισχύει συμπολίτες μας, παρέ-
χοντας ΔΩΡΕΑΝ φαρμακευτική περίθαλψη.

ΑΔΑ: 9ΕΜ0ΩΚ0-0ΙΜ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 
ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ 30 Τ.Κ. 59200   ΝΑΟΥΣΑ 
Τηλέφωνο:  2332350300
E-mail : info@naoussa.gr, 
genikos.grammateas@naoussa.gr

Νάουσα 20/02/2023
Αρ.πρωτ. 4412

Περίληψη διακήρυξης 
ανοικτού διαγωνισμού

Ο Δήμος Νάουσας προκηρύσσει ανοικτό ηλε-
κτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οι-
κονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει 
τιμής, για την ανάδειξη προμηθευτή για την «Δη-
μιουργία Ιστορικής Διαδρομής του Δήμου Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας», ενδεικτικού προϋπολογισμού 
230.764,00 € άνευ ΦΠΑ (α/α συστήματος ΕΣΗ-
ΔΗΣ για τον διαγωνισμό: 176166)

 Ταξινόμηση κατά  Cpv: 72212000-4 - Υπη-
ρεσίες προγραμματισμού λογισμικού εφαρ-
μογών

48190000-6 - Πακέτα εκπαιδευτικού
λογισμικού
72212190-7 - Υπηρεσίες ανάπτυξης 
εκπαιδευτικού λογισμικού
80000000-4 - Υπηρεσίες εκπαίδευσης 
και επιμόρφωσης
92111100-3 - Παραγωγή εκπαιδευτικών
ταινιών και βιντεοταινιών
92312212-0 - Υπηρεσίες σχετιζόμενες με
την προετοιμασία εκπαιδευτικών εγχειριδίων
30200000-1 - Εξοπλισμός ηλεκτρονικών
υπολογιστών και προμήθειες
92312251-5 - Υπηρεσίες υπευθύνων 
μουσικής ψυχαγωγίας
92312100-2 - Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεα-

τρικών παραγωγών, συγκροτημάτων τραγου-
διστών, μουσικών συγκροτημάτων και ορχη-
στρών

32321100-0 - Εξοπλισμός 
κινηματογραφικών ταινιών και βίντεο
92000000-1 - Ψυχαγωγικές, πολιτιστικές 
και αθλητικές υπηρεσίες
Αντικείμενο του έργου είναι η προβολή του 

ιστορικού παρελθόντος στο μέλλον μέσω εφαρ-
μογής για φορητές συσκευές (application) η οποία 
μέσω τεχνολογίας επαυξημένης πραγματικότητας 
(Augmented Reality - AR) θα επαυξάνει με τρισ-
διάστατα μοντέλα μνημείων της Νάουσας, έναν 
δυσδιάστατο εκτυπωμένο τουριστικό χάρτη, σε 
πραγματικό χρόνο. Τα τρισδιάστατα αυτά μοντέλα 
θα έχουν προκύψει μέσω σύγχρονων μεθόδων 
τρισδιάστατης αποτύπωσης (3D scanning), και 
θα αποθηκεύονται σε μία ψηφιακή βιβλιοθήκη 
(digital library), στην οποία ο χρήστης θα έχει πρό-
σβαση μέσω της εφαρμογής, όπου θα μπορεί να 
δει τόσο τα ίδια τα τρισδιάστατα μοντέλα όσο και 
πλήθος πληροφοριών που θα τα τεκμηριώνουν. Η 
εφαρμογή θα προτείνει τουλάχιστον μία διαδρομή 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος εντός της πόλης της 
Νάουσας, κατά μήκος της οποίας θα υπάρχουν 
κωδικοί QR, τους οποίους ο χρήστης θα μπορεί 
να σαρώνει μέσω της εφαρμογής, και στην συνέ-
χεια να εμφανίζονται στην οθόνη της φορητής του 
συσκευής πληροφορίες σχετικά με το σημείο ή το 
μνημείο αυτό.  Στο πλαίσιο των εορτασμών για την 
επέτειο των 200 χρόνων από την ελληνική επανά-
σταση του 1821, προτείνεται, για την Νάουσα, η 
υλοποίηση μιας σειράς έργων και δράσεων στενά 
συνδεδεμένων μεταξύ τους με στόχο την ανάδειξη 
της ιστορικής μνήμης, όχι μόνο των γεγονότων της 
εποχής εκείνης, αλλά και της πορείας της πόλης 
και των κατοίκων της στα χρόνια που μεσολάβη-
σαν μέχρι σήμερα. 

Η τεχνική υπηρεσία αναζητώντας λύσεις, απο-
φάσισε να προκηρύξει την εν λόγω προμήθεια για 
το σύνολο των υπηρεσιών που την απαρτίζουν.     

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμ-
βασης είναι ο Δήμος Νάουσας μέσω του χρημα-

τοδοτικού προγράμματος «Ανάπτυξης και Αλλη-
λεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ» στον ΑΞΟΝA ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 
«Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» 
του Υπουργείου Εσωτερικών και από ιδίους πό-
ρους του Δήμου Νάουσας.

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύ-
νει την με Κ.Α.02.61.6471.001 (Δημιουργία «Iστο-
ρικής διαδρομής» στην Ηρωική Πόλη της Νάου-
σας στο Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ (Π.Δ.Ε. 
Υπουργ. Εσωτερικών μέσω δανείου Τ.Π.Δ.) σχετι-
κή πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού 
έτους 2023 του Φορέα με ποσόν 230.764,00 € 
(σχετ. η ΑΑΥ 588/2022 που αποτελεί και το εγκε-
κριμένο αίτημα 22REQ011878825) .  

Η προμήθεια διαιρείται σε τέσσερα (4) τμή-
ματα. Γίνονται δεκτές προσφορές για όλα τα 
τμήματα της προμήθειας. Δεν γίνονται δεκτές 
και απορρίπτονται οι προσφορές για μέρος 
μόνον τμήματος.

Ελλιπείς προσφορές που θα αναφέρονται σε 
μέρος των ποσοτήτων των ειδών ή δεν προκύπτει 
με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή θα απορρίπτο-
νται ως απαράδεκτες.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δεκαο-
κτώ (18) μήνες από την υπογραφή και ανάρτησή 
της στο ΚΗΜΔΗΣ

Χρόνος ισχύος προσφορών: τουλάχιστον 
επτά (7) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών . Δικαίωμα 
συμμετοχής: ως ορίζεται στο άρθρο 2.2.1 της 
διακήρυξης

 Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά 
μέσω ΕΣΗΔΗΣ ( www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗ-
ΔΗΣ (www.eprocurement .gov.gr).  Οι συμμετέχο-
ντες απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, 
χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής 
ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο η-
λεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.-Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη 
σχετική διαδικασία εγγραφής Χρόνος και τρόπος 
υποβολής προσφορών στο άρθρο 2.4.2 της δια-
κήρυξης. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής 
ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προ-
σφορών: Από τη δημοσίευση του διαγωνισμού 
στο ΕΣΗΔΗΣ (αρ.συστ.176166).

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής 
προσφορών η 08/03/2023  και ώρα  15:00 μ.μ..

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών 
θα γίνει την    15/03/2023 και ώρα 10.00 πμ.

Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική 
γλώσσα.

Εγγυήσεις  
Συμμετοχής: ύψους 2% της προϋπολογισθεί-

σης δαπάνης μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
υπέρ του Δήμου Νάουσας, για κάθε τμήμα για την 
οποία κατατίθεται προσφορά (άρθρο  2.2.2.1  της 
διακήρυξης). Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ 
τουλάχιστον επί ένα μήνα μετά τη λήξη του 
χρόνου ισχύος της προσφοράς που ζητάει η 
διακήρυξη.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης: 
Ο/οι προμηθευτής/ές ή στους οποίους θα γίνει η 
κατακύρωση, καταθέτουν προ  της υπογραφής της 
σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης, υπέρ του 
Δήμου, ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 4% 
επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης ή του 
τμήματος της σύμβασης, μη συμπεριλαμβανο-
μένου του Φ.Π.Α. . 

Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα 
βρίσκονται αναρτημένα στο www.naoussa.gr, 
στην διαδρομή : Επικαιρότητα –Προκηρύξεις , 
όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρό-
σβαση από την ημερομηνία δημοσίευσης στον 
Ελληνικό Τύπο, καθώς και στη Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Η δαπάνη δημοσίευσης στον ελληνικό τύπο 
βαρύνει αναλογικά τους αναδόχους.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Η Ενωμένη Ρωμιοσύνη Βέροιας 
έκοψε την αγιοβασιλόπιτα

Απονομή τιμητικών διακρίσεων από τον Σύλλογο 
Εθελοντών Αιμοδοτών «Η ΑΓΑΠΗ»

Το ΔΣ του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών  ¨» Η ΑΓΑΠΗ « σας προσκαλεί στην 
εκδήλωση για την απονομή τιμητικών διακρίσεων , σε συνεργασία με το Υπουργείο Υ-
γείας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Μαρτίου 2023 και ώρα 13.00 στον 
Πολυχώρο Διασκέδασης «Sala- Ελιά». 

Τιμή εισόδου 18 ευρώ. Περιλαμβάνεται πλήρες μενού.
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ

Με εκτίμηση για το ΔΣ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Καδόγλου Ευτυχία 
Η Ταμίας 

 Ευτηριάδου Αναστασία 

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά την εταιρεία «Λα-

τζιμάς», για την προσφορά ικανής ποσότητας ελαιόλαδου, προς κάλυψη των αναγκών του Ξενώνα 
Βραχείας Διαμονής της δομής μας. 

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς του επιχειρηματικού κόσμου 
συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που 
συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολι-
τισμό. Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 
(2014 -2020).  Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπα-
ϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Λουκά στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα,  
παππού και αδελφού

ΑΒΡΑΑΜ
ΜΩΫΣΙΑΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 

Ειρήνης από την Λέσβο στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας 
και μεγάλης Τεσσα-
ρακοστής του Πά-
σχα, στα πλαίσια του 
πνευματικού αγώνα 
του κάθε χριστιανού, 
απαραίτητα είναι τα 
πνευματικά εφόδια, 
ώστε να τον ενισχύ-
σουν και να τον θω-
ρακίσουν.

Με την ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου 
Αγίου Μητροπολίτη 
μας κ.κ.Παντελεήμο-
νος, την Τετάρτη 1 
Μαρτίου 2023,το α-
πόγευμα 17:00 στα 
προπύλαια του Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής & 
Ταξ ιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα Δ. Βέ-
ροιας, θα πραγματο-
ποιηθεί η υποδοχή 
των Αγίων και Χαρι-
τοβρύτων Ι. Λειψά-
νων, των Νεοφανών 
μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέσβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολά-
ου και Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου με τη 
συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 
τα μέλη του σε τακτική Γενική Συ-
νέλευση, με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμέ-
νων του Διοικητικού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού του 2022 

• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2022
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Κα-
ταστατικού, την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που 
βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση 
μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τε-
τάρτη 1 Μαρτίου 2023, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, 
χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2022.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2022.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ

Μηνιαία Ιερατική 
Σύναξη στη Βέροια

  
Την Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου το πρωί στο Παύλειο 

Πολιτιστικό Κέντρο στη Βέροια (πλησίον του Βήματος του 
Αποστόλου Παύλου) πραγματοποιήθηκε η μηνιαία Ιερατική 
Σύναξη της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας.

 Στην αρχή της συνάξεως ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας καλωσόρι-
σε τους Ιερείς και τους ενημέρωσε για θέματα υπηρεσιακής 
φύσεως.

 Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Αρχιμ. Παύλος Σταματάς, 
Αρχιερατικός Επίτροπος Αντιγονιδών, ο οποίος αναφέρθη-
κε στο Επιμορφωτικό Σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί 
προσεχώς από το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με την Ιερά μας 
Μητρόπολη. 

Ακόμη τον λόγο έλαβε ο Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής, 
Αρχιερατικός Επίτροπος Καμπανίας, ο οποίος ανέγνωσε τα 
πορίσματα του Αντιαιρετικού Συνεδρίου της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος που πραγματοποιήθηκε το Φθι-
νόπωρο στον Πύργο της Ηλείας. 

Έπειτα ο Σεπτός Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων, αναφέρθηκε στην έναρξη της Αγίας και Μεγάλης Τεσ-
σαρακοστής και προέτρεψε τους Ιερείς να εργαστούν με 
περισσότερο ζήλο και αφοσίωση, ενώ έκανε εκτενή αναφορά, 
εμφανώς συγκινημένος, στην πρόσφατη αγιοκατάταξη του 
πνευματικού του πατρός, Οσίου Γερασίμου του Υμνογράφου 
– Μικραγιαννανίτου. 

Τέλος τον λόγο έλαβε ο Αρχιμ. Σωσίπατρος Πιτούλιας, Αρ-
χιερατικός Επίτροπος περιχώρων Βεροίας, ο οποίος ανέφερε 
την προσωπική του εμπειρία από την συμμετοχή του στην 
Προσκυνηματική εκδρομή της Ιεράς Μητροπόλεως μας στους 
Αγίους Τόπους που πραγματοποιήθηκε στις αρχές Φεβρουα-
ρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
                                                  
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 

Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμο Κύριο (Α.Σ.) , για την δωρεά πετρελαίου αξίας 650 

Ευρώ , για την κάλυψη ενεργειακών αναγκών του Γηροκομείου 
Βέροιας.

-Την Οικ.κ.Νικολάου και κ.Λόλας Χατζηνικολάου , για την δω-
ρεά του ποσού των 200 Ε, εις μνήμη γονέων και αδελφών.

-Τον κ.Ιορδάνη Χατζόγλου του Κυριάκου , για την ευγενική 
προσφορά 1 πλήρους γεύματος στο Γηροκομείο Βέροιας την 
ημέρα της Τσικνοπέμπτης 16-2-2023.

-Τον κ.Νικόλαο Μεταξά , για την ευγενική προσφορά 100 τεμ.
τσουρεκάκια , εις μνήμη της συζύγου του .

-Την Οικ.κ.Σωτηρίας Κίτσα και την Οικ.Φλώρου Κων/νου , για 
την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη της εξα-
δέλφης τους Αγνής Μόκα.

-Την κ.Σιαμίδου Θεογνωσία  και τον κ.Σιαμίδη  Μπάμπη ,για 
την ευγενική προσφορά κουλουράκια στους Ηλικιωμένους του 
Γηροκομείου Βέροιας ,εις μνήμη των γονέων τους Σιαμίδη Πανα-
γιώτη και Σιαμίδου Παρθένα.

-Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Βέροιας , για την ευγενική προσφορά 2 κιβ.σουβλάκια και ψωμά-
κια  για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το 4ο Γυμνάσιο Βέροιας , για την ευγενική προσφορά 1 κιβ.
σουβλάκια και ψωμάκια ,εις μνήμη Αποστολίδη Αχιλλέα.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύ-
ματος , εις μνήμη προσφιλούς προσώπου.

-Ανώνυμες Κυρίες  , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

 
                                         Εκ της Δ/νσεως 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΙΕΡΙΩΝ οικ.240 τ.μ με παλια κατοικια  τιμη συζητησιμη
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ κοντα 3500 τ.μ εντος ζωνης 34000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ /Ν ΙΚΗ  ε ν ο ι κ ι ά ζ ε -

τα ι  σ την  περ ιοχή  ONE 

SALONICA στούντιο μονό-

χωρο του 2008, 6ου ορόφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και 

μεγάλο περιφραγμένο αυλό-

γυρο, στην περιοχή Τέρμα 

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια. 

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα 

φορτοεκφόρτωσης. Πληρ.  

τηλ. 6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, Ήρας 10. 

Διαθέτει μεταλλικό ρολό α-

σφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

σέρβις και κουζίνα από τη 

«ΦΙΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 

43222 (απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: 

φυσικοθεραπεύτρια η αισθη-

τικός η εμπειροτέχνης. Για 

studio spa Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.: 6940 

998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη μικρών παιδιών και 

νηπίων για πρωϊνή ή απογευ-

ματινή απασχόληση με μεγά-

λη εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 

318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά 

σύντροφο έως 70 χρόνων για 

μία ουσιαστική σχέση ζωής. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714
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P Την περασμένη Κυ-
ριακή στη Νάουσα είχαμε 
ναι, την επιστροφή στην κα-
νονικότητα…

P  Ο κόσμος που γέ-
μισε την πόλη για τις 
‘Μπούλες’ ήταν ναι, αντί-
στοιχος των παλιών κα-
λών ημερών του ΠαΣοΚ.

P Αποκριά λοιπόν. Χο-
ρός, τραγούδι, ποτό, πολιτι-
σμός, φασαρία. Θα στριφο-
γύριζε λογικά στον τάφο του 
ο Βαγγέλης Γιαννόπουλος.

P  Τους καιρούς εκεί-
νους που παράγαμε πε-
ρισσότερη διασκέδαση 
από όση μπορούσαμε να 
καταναλώσουμε.

P Αλλά και καταναλώ-
ναμε τριπλάσια από αυτά 
που παράγαμε.

P Η μόνη αντιστοιχία με το σήμερα είναι ότι 
παράγουμε περισσότερα φεμινιστικά συνθή-
ματα από όσα επιτρέπουν οι ιδεοληψίες μας.

P Σήμερα, επίσης, παράγουμε σωρεία κα-
ταγγελιών έναντι των πάντων. Επειδή πάντα φταί-
νε οι άλλοι.

P Ο μόνος που ξεχωρίζει από το σύνολο, 

αυτόν τον καιρό, ο Τεντόγλου. Πολύ τρελός 
για να είναι φυσιολογικός Έλληνας.

P Διότι απαντά με πράξεις και όχι με καταγγε-
λίες. Σαν να απεργεί δουλεύοντας ακόμη περισ-
σότερο.

P Κάτι σαν αποδομημένος Ιάπωνας ο 
Μίλτος.

P Τη μια μέρα τού πήρανε το ρεκόρ των 8.40 

στο μήκος για λάθος 
χρώμα στα παπού-
τσια. Και την ώρα 
που όλο το έθνος 
(τι άλλο;) κατήγγειλε 
τους υπεύθυνους, 
αυτός πήδηξε 8.41. 
Τόσο απλά.

P  Και φυσικά, 
τους έδωσε τα πα-
πούτσια στο χέρι.

P  Έτσι έπρεπε 
να κάνουμε κι εμείς 
με τα μνημόνια. Να 
πηδήξουμε ένα εκα-
τοστό παραπάνω. 
Αλλά έναν Μίλτο 
βγάλαμε στη χώρα.

P Και πολλά 
ΠαΣοΚ.

P Και:
Ένας παντρεμέ-

νος επιχειρηματίας συναντά σε ένα επαγγελματι-
κό ταξίδι, ένα πανέμορφο κορίτσι και συμφωνεί να 
περάσει τη νύχτα μαζί της για 500 ευρώ. Το πρωί, 
της λέει ότι επειδή κυκλοφορεί μόνο με κάρτες, θα 
έστελνε με τη γραμματέα του μια επιταγή με την 
αιτιολογία «ΜΙΣΘΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ». 
Είχε αρχίσει όμως ήδη να το μετανιώνει και να 
σκέπτεται πως τα 500 ευρώ είναι πολλά χρήματα 
για ένα βράδυ. Βάζει λοιπόν τη γραμματέα του να 
στείλει μια επιταγή 200 ευρώ μαζί με ένα σημεί-
ωμα:

«Αξιότιμη κυρία, σας στέλνω μια επιταγή 200 
ευρώ ως μίσθωμα για το διαμέρισμα σας. Δε 
στέλνω τα αρχικώς συμφωνηθέντα επειδή όταν 
νοίκιασα το διαμέρισμα είχα την εντύπωση ότι δεν 
είχε ξανανοικιαστεί, ότι θα έχει αρκετή θέρμανση 
κι ότι θα ήταν σχετικά μικρό ώστε να με κάνει να 

νιώσω άνετα και βολικά. Μετά λύπης μου ανακά-
λυψα ότι είχε νοικιαστεί ήδη πολλές φορές, ήταν 
ψυχρό και αρκετά μεγάλο.»

Την άλλη μέρα παίρνει πίσω την επιταγή με το 
ακόλουθο σημείωμα:

«Αγαπητέ κύριε, δεν μπορώ να καταλάβω πώς 
περιμένετε ένα τόσο όμορφο διαμέρισμα να μείνει 
ξενοίκιαστο. Σε ό,τι αφορά τη θέρμανση, υπάρχει 
άφθονη αρκεί να ξέρετε να τη θέσετε σε λειτουρ-
γία. Το διαμέρισμα δεν είναι καθόλου μεγάλο κι 
αν δεν έχετε τα κατάλληλα έπιπλα για να το γεμί-
σετε, μην κατηγορείτε εμένα. Παρακαλώ να μας 
στείλετε το πλήρες μίσθωμα που συμφωνήσαμε, 
ειδάλλως θα αναγκαστούμε να επικοινωνήσουμε 
με τη σπιτονοικοκυρά σας και να της δείξουμε 
φωτογραφίες από την παραμονή σας στο διαμέ-
ρισμα μας»!

Κ.Π.

Μνημόσυνο και τιμή στους πεσόντες υπέρ Πατρίδος, 
στο Στρατιωτικό Νεκροταφείο Βέροιας

Στη μνήμη των 
πεσόντων υπέρ 
Πατρίδος, τελέ-
στηκε το πρωί του 
Ψ υ χο σ ά β β α το υ 
18 Φεβρουαρίου 
2023, στο Στρατι-
ωτικό Νεκροταφείο 
της Βέροιας, στο 
χώρο των κοιμη-
τηρίων, επιμνημό-
συνη δέηση από 
τον Αρχιμανδρίτη 
Αθηναγόρα Μπί-
ρδα,  παρουσία 
τοπικών, στρατι-
ωτικών αρχών και 
Σωμάτων Ασφα-
λείας. Στεφάνια κα-
τέθεσαν ο υποδιοικητής  της Ι Μεραρχίας Πεζικού Βέροιας, Ταξίαρ-
χος  Ανέστης Ελευθεριάδης και ο Διευθυντής Αστυνομίας Ημαθίας 
Ταξίαρχος Γεώργιος Αδαμίδης. Ακολούθησε σε κλίμα συγκίνησης, 
προσκλητήριο νεκρών με την δέουσα απόδοση τιμών από στρατι-
ωτικό άγημα και ο Εθνικός Ύμνος. Η τελετή ολοκληρώθηκε με τους 
εκπροσώπους των Αρχών να εναποθέτουν κόκκινα γαρύφαλλα 
στους τάφους των πεσόντων. Παρόντες στην τελετή ήταν επίσης ο 
ημαθιώτης υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, 

οι Βουλευτές Ημαθίας Τάσος Μπαρτζώκας και Άγγελος 
Τόλκας, ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης, ο 
δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, οι αντιδήμαρ-
χοι  Γεωργία Μπατσαρά και Βασίλης Παπαδόπουλος, 
αξιωματικοί της Φρουράς Βέροιας, εκπρόσωποι Ε-
νώσεων και Συνδέσμων Αποστράτων, συλλόγων και 
φορέων, τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και 
συγγενείς των πεσόντων.

Σ.Γκ.
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